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Одним из факторов развития конкуренции в Кичменгско-Городецком муниципальном округе является организация работы по формированию условий для здоровой конкуренции, свободного предпринимательства с целью развития округа, обеспечения эффективности и устойчивости экономики. 
Данный доклад разработан на основании Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции», распоряжения Правительства Российской Федерации от 17 апреля 2019 г. № 768-р «Об утверждении стандарта развития конкуренции в субъектах Российской Федерации».
 В целях внедрения Стандарта развития конкуренции на территории Кичменгско-Городецкого муниципального округа Вологодской области были разработаны нормативные акты: 
- решение Муниципального Собрания Кичменгско-Городецкого муниципального округа от 23.12.2022 г № 71 «Об определении уполномоченного органа по содействию развитию конкуренции».
- постановление администрации Кичменгско-Городецкого муниципального района от 30.11.2021 № 746 «Об утверждении плана мероприятий («дорожной карты») по содействию развитию конкуренции в Кичменгско-Городецком муниципальном районе Вологодской области на 2022-2025 годы».
   Постановлением администрации Кичменгско-Городецкого муниципального района от 22.05.2019 года № 434 «О внедрении стандарта конкуренции в Кичменгско-Городецком муниципальном районе» утверждены положение и состав рабочей группы по внедрению стандарта развития конкуренции в Кичменгско-Городецком муниципальном округе.
Постановлением администрации Кичменгско-Городецкого муниципального округа от 09 ноября 2023 года № 1153 создана система внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства (далее - антимонопольный комплаенс).
На официальном сайте Кичменгско-Городецкого муниципального округа (https://35kichgorodeckij.gosuslugi.ru/) в разделе «Стандарт развития конкуренции» размещен актуальный реестр хозяйствующих субъектов, доля участия муниципального образования в которых составляет 50 и более процентов с указанием рынка присутствия каждого такого хозяйствующего субъекта, на котором осуществляется данная деятельность. В подразделе «Оценка конкуренции на рынках Кичменгско-Городецкого округа» размещены 3 ссылки: на опрос мнения субъектов МСП, потребителей товаров и услуг, а также на опрос населения и ссылки на вышеуказанные нормативно правовые акты. 
Также на официальном сайте Кичменгско-Городецкого муниципального округа (https://35kichgorodeckij.gosuslugi.ru/) в разделе «Стандарт развития конкуренции» в подразделе «Антимонопольный комплаенс» размещен «Доклад об антимонопольном комплаенсе администрации Кичменгско-Городецкого муниципального округа за 2023 год». 

В 2023 году специалисты администрации приняли участие в обучающих семинарах, проводимых Комитетом по регулированию контрактной системы Вологодской области и управлением Федеральной антимонопольной службы по Вологодской области. 
Во исполнение п.4.1 Соглашения между Комитетом по регулированию контрактной системы Вологодской области и администрацией Кичменгско-Городецкого муниципального округа о внедрении стандарта развития конкуренции от 06.02.2023 года, экономическим отделом администрации Кичменгско-Городецкого муниципального округа - уполномоченным органом по содействию развитию конкуренции на территории Кичменгско-Городецкого муниципального округа Вологодской области в 2023 году проводился мониторинг состояния и развития конкурентной среды на рынках товаров, работ и услуг на территории Кичменгско-Городецкого муниципального округа Вологодской области. 
Согласно имеющейся информации по результатам взаимодействия с бизнес-сообществом, непреодолимых административных барьеров для доступа на рынки округа не выявлено. Заявлений от предприятий, организаций, предпринимателей на административные ограничения со стороны органов местного самоуправления  округа также не поступало. 
Для повышения комфортности и удобства предоставления гражданам и организациям муниципальных услуг и предоставления возможности получения целого комплекса услуг в разных сферах деятельности в одном месте и снижения нагрузки на органы местного самоуправления в части приема заявлений и документов по муниципальным услугам утвержден Перечень муниципальных услуг, предоставляемых на базе многофункционального центра предоставления государственных и муниципальных услуг Вологодской области по принципу «одного окна». 
  В течении 2023 года более 70 организаций и предпринимателей округа приняли участие в бесплатных обучающих семинарах муниципального, регионального масштаба и других мероприятиях как в очном режиме, так и в онлайн-формате.
В рамках реализации национального проекта «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы» продолжена работа по информированию населения и представителей бизнеса о действующем специальном налоговом режиме «Налог на профессиональный доход». В 2023 году информация об этом режиме на постоянной основе доводилась для всех заинтересованных, на совещаниях, проводимых администрацией округа, в рамках работы Межведомственной комиссии по противодействию «теневому» сектору экономики, а также в индивидуальном порядке, путем разъяснений и распространения буклетов и информационных листов.   Информация о налоге на профессиональный доход размещалась также на стендах отделов, структурных подразделений администрации округа, направлялась индивидуальным предпринимателям и заинтересованным гражданам в индивидуальном порядке. По результатам проведенной работы по итогам 2023 года зарегистрировано 523 самозанятых гражданина,  на конец 2022 года – 273, с ростом в 1,9 раза.
В 2023 году принято постановление администрации округа от 24.10.2023 года № 1093, согласно которого арендодателям муниципального имущества – организациям, индивидуальным предпринимателям и самозанятым гражданам предоставлена возможность уменьшения арендной платы по договорам аренды недвижимого имущества (кроме земельных участков) на 10% с 01.10.2023 года на 6 месяцев. В 2023 году данным правом воспользовалась одна организация — АНО «Редакция газеты «Заря Севера».
Кроме того, в отчетном периоде принято постановление администрации округа от 16.06.2023 года № 678 « О мерах, обеспечивающих возможность предоставления отсрочки уплаты арендной платы по договорам аренды имущества (в том числе земельных участков), находящегося в собственности округа», согласно которого по договорам аренды имущества (в том числе земельных участков), находящегося в собственности  муниципального округа и составляющего казну округа, арендаторами по которым являются физические лица, в том числе индивидуальные предприниматели, юридические лица, в которых одно и то же физическое лицо, является единственным учредителем (участником) юридического лица и его руководителем, в случае, если указанные физические лица призваны на военную службу по мобилизации в Вооруженные Силы Российской Федерации предоставлена отсрочки уплаты арендной платы на период прохождения военной службы или оказания добровольного содействия в выполнении задач, возложенных на Вооруженные Силы Российской Федерации, и на 90 календарных дней со дня окончания периода прохождения военной службы или оказания добровольного содействия в выполнении задач, возложенных на Вооруженные Силы российской Федерации, указанным лицом. Заявителей воспользоваться данным правом в 2023 году не было.
В 2023 году четырем субъектам МСП были продлены разрешения на строительство объектов.
В марте и в декабре 2023 года были проведены два заседания Совета предпринимателей Кичменгско-Городецкого муниципального округа с участием представителей бизнес-сообщества, на которых была представлена подробная информация по предоставляемым мерам поддержки.

Для привлечения потенциальных инвесторов в округе сформировано 2 инвестиционных площадки с различной степенью обеспеченности инфраструктурой, предлагаемых потенциальным инвесторам для реализации инвестиционных проектов. По каждой инвестиционной площадке сформированы основные сведения: адреса, площадь, кадастровые номера, удаленность, характеристика инженерной инфраструктуры, вид разрешенного использования. 

Сведения об оказанной поддержке субъектам малого и среднего предпринимательства передавались через сервис Единого реестра на сайте ФНС России в сети «Интернет» (https://rmsp-pp.nalog.ru/) в форме электронных документов, подписанных усиленной квалифицированной электронной подписью, сформированных по рекомендуемому формату, утвержденному приказом ФНС от 30 декабря 2019 года № ММВ-7-14/677@ (с изменениями). Сведения об оказанной поддержке передаются на сайт ФНС на постоянной основе по мере их поступления в срок до 5-го числа месяца, следующего за месяцем принятия решения о предоставлении оказания поддержки. 

На официальном сайте Кичменгско-Городецкого муниципального округа в специальном разделе «Меры поддержки» размещена актуальная информация по предоставлению мер поддержки бизнес-сообществу, осуществляющих деятельность в различных отраслях экономики. 

Постановлением администрации Кичменгско-Городецкого муниципального района от 30.11.2021 № 746 «Об утверждении плана мероприятий («дорожной карты») по содействию развитию конкуренции в Кичменгско-Городецком муниципальном районе Вологодской области на 2022-2025 годы» утверждены приоритетные и социально значимые рынки для содействия развитию конкуренции на территории Кичменгско-Городецкого муниципального округа: 
- Рынок ритуальных услуг; 
- Рынок выполнения работ по благоустройству городской среды; 
- Рынок оказания услуг по ремонту автотранспортных средств. 
- Ррынок поставки сжиженного газа в баллонах.

В рамках реализации мер по развитию конкуренции на отдельных рынках, в 2023 году были достигнуты следующие контрольные показатели: 
	№ п/п
	Наименование ключевого показателя
	Единица измерения
	План
01.01 2024
	Факт на
01.01.2024 

	1.
	Рынок ритуальных услуг

	1.1
	доля организаций частной формы собственности в сфере ритуальных услуг
	процент
	100
	100

	2.
	Рынок    выполнения    работ    по    благоустройству городской среды

	2.1.
	доля организаций частной формы собственности в сфере выполнения работ по благоустройству городской среды


	процент
	100
	100

	3.
	Рынок оказания услуг по ремонту автотранспортных средств

	3.1.
	доля организаций частной формы собственности в сфере оказания услуг по ремонту автотранспортных средств
	процент
	100
	100

	4.
	Рынок поставки сжиженного газа в баллонах

	4.1
	Доля организаций частной формы собственности в сфере поставки сжиженного газа в  баллонах.
	процент
	100
	100



Развитие конкуренции является актуальной задачей, решение которой должно существенно улучшить условия развития экономики на территории Кичменгско-Городецкого муниципального округа. Основная задача Стандарта развития конкуренции заключается в том, чтобы у потребителя была возможность выбора широкого ассортимента товаров и услуг по доступным ценам, и это касается очень многих рынков. 
Администрация Кичменгско-Городецкого муниципального округа ставит перед собой задачу для дальнейшего развития конкуренции: 
- активнее содействовать развитию малого и среднего предпринимательства; привлекать инвестиции хозяйствующих субъектов в развитие экономики округа; 
- содействовать развитию социального предпринимательства, поддержка самозанятых граждан. 

Результат внедрения Стандарта развития конкуренции направлен на улучшение условий для ведения бизнеса, внедрение и применение новых современных технологий, повышение качества продукции, работ и услуг, развитие новых направлений деятельности, повышение степени защиты прав потребителей. 
Ежегодный доклад о состоянии и развитии конкурентной среды на рынках товаров и услуг Кичменгско-Городецкого муниципального округа Вологодской области за 2023 год размещен на официальном сайте администрации Кичменгско-Городецкого муниципального округа Вологодской области в разделе «Стандарт развития конкуренции».

