Приложение № 4 к Порядку организации и проведения общественных обсуждений проектов документов Кичменгско-Городецкого муниципального округа в области градостроительства, за исключением проектов документов, предусмотренных пунктом 8 статьи 1 и пунктом 3 части 2 статьи 9 Градостроительного кодекса Российской Федерации, полномочия по утверждению которых перераспределены между органами местного самоуправления муниципальных образований области и органами государственной власти области законом области от 15 декабря 2017 года № 4259-ОЗ «О перераспределении полномочий в области градостроительной деятельности между органами местного самоуправления муниципальных образований области и органами государственной власти области»

Заключение о результатах общественных обсуждений

            28.12.2023 г.                                                                                с.Кичменгский Городок

Наименование проекта, рассмотренного на общественных обсуждениях: проект генерального плана Кичменгско-Городецкого муниципального округа Вологодской области применительно к территории в административных границах муниципального образования Городецкое Кичменгско-Городецкого района
Количество участников общественных обсуждений: 0 человек.
Реквизиты протокола общественных обсуждений, на основании которого подготовлено заключение: б/н от 27.12.2023 г.
Содержание внесенных предложений и замечаний участников общественных обсуждений с разделением на предложения и замечания граждан, являющихся участниками общественных обсуждений и постоянно проживающих на территории, в пределах которой проводятся общественные обсуждения, и предложения и замечания иных участников общественных обсуждений не поступало.
Аргументированные рекомендации организатора общественных обсуждений о целесообразности или нецелесообразности учета внесенных участниками общественных обсуждений предложений и замечаний не поступало.
Выводы по результатам общественных обсуждений рекомендовать утвердить проект генерального плана Кичменгско-Городецкого муниципального округа Вологодской области применительно к территории в административных границах муниципального образования Городецкое Кичменгско-Городецкого района.
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