ОПОВЕЩЕНИЕ 
о начале общественных обсуждений


[bookmark: _GoBack]Село Кичменгский Городок                                                      08.04.2025 года                                                                          
                                                                                                                       
Информация о проекте, подлежащем рассмотрению на общественных обсуждениях: 
Проект 1. «О внесении изменений в постановление администрации Кичменгско-Городецкого муниципального округа Вологодской области от  09.01.2023 №10 «Об утверждении форм документов, используемых при осуществлении муниципального контроля, не утвержденных приказом Министерства экономического развития Российской Федерации от 31.03.2021 № 151 «О типовых формах документов, используемых контрольным (надзорным) органом»».
Перечень информационных материалов к проекту:
1)Постановление администрации Кичменгско-Городецкого муниципального округа Вологодской области от  09.01.2023 №10 «Об утверждении форм документов, используемых при осуществлении муниципального контроля, не утвержденных приказом Министерства экономического развития Российской Федерации от 31.03.2021 № 151 «О типовых формах документов, используемых контрольным (надзорным) органом»».
Проекты, подлежащие рассмотрению на общественных обсуждениях, и информационные материалы к ним будут размещены на официальном сайте Кичменгско-Городецкого муниципального округа в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» по адресу: https://35kichgorodeckij.gosuslugi.ru/ в разделе «Общественные обсуждения  проектов НПА».
Общественное обсуждение проектов проводится в Порядке общественного обсуждения проектов нормативных правовых актов Кичменгско-Городецкого муниципального округа, утвержденном решением Муниципального Собрания Кичменгско-Городецкого муниципального округа от 04.10.2023 года №73.
Срок проведения общественного обсуждения: с 08 апреля 2025 года           по 23 апреля 2025 года.
Дата открытия экспозиции проекта: 14 апреля  2025 года.
Место открытия экспозиции проекта: Вологодская область, село Кичменгский Городок, ул. Пионерская, д.2. 
 Сроки проведения экспозиции проекта: с 14 апреля 2025 года по 15 апреля  2025 года.
Экспозицию проекта возможно посетить в понедельник, вторник с 9 часов 00 минут до 12 часов 00 минут.
Предложения и замечания по проекту принимаются организатором общественных суждений в порядке и по форме, утвержденным решением Муниципального Собрания Кичменгско-Городецкого муниципального округа от 04.10.2023 года №73, в срок с 14 апреля 2025 года по 15 апреля 2025 года.
