ИНФОРМАЦИЯ 
о результатах сделки по приватизации муниципального имущества

  Администрация Кичменгско-Городецкого муниципального округа сообщает о  продаже  муниципального имущества:
- здание, наименование: библиотека, кадастровый номер 35:17:0509007:204 по адресу: Вологодская область, Кичменгско-Городецкий район, с. Нижний Енангск, ул. Центральная, д.8, площадью 63 кв.м.;  
[bookmark: _GoBack]-  земельный участок,  кадастровый номер 35:17:0509007:171 по адресу: Вологодская область, Кичменгско-Городецкий район, с. Нижний Енангск, ул. Центральная, д.8, площадью 721 +/- 9  кв.м.   по результатам электронного аукциона 06.03.2025 года 9.00 на электронной площадке АО «Единая электронная торговая площадка».  Победителем признан участник ОВСЯННИКОВА ИРИНА АЛЕКСАНДРОВНА, предложивший наибольшую цену лота в размере 328 376,85 руб. (триста двадцать восемь тысяч триста семьдесят шесть рублей восемьдесят пять копеек). Участником, сделавшим предпоследнее предложение о цене имущества в размере 325 418,5 руб. (триста двадцать пять тысяч четыреста восемнадцать рублей пятьдесят копеек), стал Харюкова Ольга Николаевна.
Цена сделки приватизации - 328 376,85 руб. (триста двадцать восемь тысяч триста семьдесят шесть рублей восемьдесят пять копеек).
