ПРОТОКОЛ 
общественных обсуждений 

1. Дата оформления протокола: 20.09.2024 года.
2. Организатор общественных обсуждений: Администрация Кичменгско-Городецкого муниципального округа.
3. В оповещении о начале общественных обсуждений содержалась следующая информация: 
«Информация о проекте, подлежащем рассмотрению на общественных обсуждениях с целью образования земельных участков, на которых расположены многоквартирные дома: 
проект 1: схема расположения земельных участков на кадастровом плане территории по адресу: Вологодская область, Кичменгско-Городецкий муниципальный округ, с. Кичменгский Городок, ул. Дошкольная, д.7; 
проект 2: схема расположения земельных участков на кадастровом плане территории по адресу: Вологодская область, Кичменгско-Городецкий муниципальный округ, с. Кичменгский Городок, ул. Дошкольная, д.5;
 проект 3: схема расположения земельных участков на кадастровом плане территории по адресу: Вологодская область, Кичменгско-Городецкий муниципальный округ, с. Кичменгский Городок, ул. Дошкольная, д.1а;
проект 4: схема расположения земельных участков на кадастровом плане территории по адресу: Вологодская область, Кичменгско-Городецкий муниципальный округ, с. Кичменгский Городок, ул. Дошкольная, д.2; 
проект 5: схема расположения земельных участков на кадастровом плане территории по адресу: Вологодская область, Кичменгско-Городецкий муниципальный округ, с. Кичменгский Городок, ул. Полевая, д.21;
проект 6: схема расположения земельных участков на кадастровом плане территории по адресу: Вологодская область, Кичменгско-Городецкий муниципальный округ, с. Кичменгский Городок, ул. Садовая, д.21;
 проект 7: схема расположения земельных участков на кадастровом плане территории по адресу: Вологодская область, Кичменгско-Городецкий муниципальный округ, с. Кичменгский Городок, ул. Садовая, д.23;
проект 8: схема расположения земельных участков на кадастровом плане территории по адресу: Вологодская область, Кичменгско-Городецкий муниципальный округ, с. Кичменгский Городок, ул. Садовая, д.25;
проект 9: схема расположения земельных участков на кадастровом плане территории по адресу: Вологодская область, Кичменгско-Городецкий муниципальный округ, с. Кичменгский Городок, ул. Садовая, д.27;
проект 10: схема расположения земельных участков на кадастровом плане территории по адресу: Вологодская область, Кичменгско-Городецкий муниципальный округ, с. Кичменгский Городок, ул. Садовая, д.29;
проект 11: схема расположения земельных участков на кадастровом плане территории по адресу: Вологодская область, Кичменгско-Городецкий муниципальный округ, с. Кичменгский Городок, ул. Садовая, д.31;
проект 12: схема расположения земельных участков на кадастровом плане территории по адресу: Вологодская область, Кичменгско-Городецкий муниципальный округ, с. Кичменгский Городок, ул. Садовая, д.17;
проект 13: схема расположения земельных участков на кадастровом плане территории по адресу: Вологодская область, Кичменгско-Городецкий муниципальный округ, с. Кичменгский Городок, ул. Механизаторов, д.9;
проект 14: схема расположения земельных участков на кадастровом плане территории по адресу: Вологодская область, Кичменгско-Городецкий муниципальный округ, с. Кичменгский Городок, ул. Механизаторов, д.15а;
проект 15: схема расположения земельных участков на кадастровом плане территории по адресу: Вологодская область, Кичменгско-Городецкий муниципальный округ, с. Кичменгский Городок, ул. Механизаторов, д.17а;
проект 16: схема расположения земельных участков на кадастровом плане территории по адресу: Вологодская область, Кичменгско-Городецкий муниципальный округ, с. Кичменгский Городок, ул. Механизаторов, д.10;
проект 17: схема расположения земельных участков на кадастровом плане территории по адресу: Вологодская область, Кичменгско-Городецкий муниципальный округ, с. Кичменгский Городок, ул. Спортивная, д.3;
проект 18: схема расположения земельных участков на кадастровом плане территории по адресу: Вологодская область, Кичменгско-Городецкий муниципальный округ, с. Кичменгский Городок, ул. Спортивная, д.5;
проект 19: схема расположения земельных участков на кадастровом плане территории по адресу: Вологодская область, Кичменгско-Городецкий муниципальный округ, с. Кичменгский Городок, пер. Новый, д.1;
проект 20: схема расположения земельных участков на кадастровом плане территории по адресу: Вологодская область, Кичменгско-Городецкий муниципальный округ, с. Кичменгский Городок, ул. Первомайская, д.14;
проект 21: схема расположения земельных участков на кадастровом плане территории по адресу: Вологодская область, Кичменгско-Городецкий муниципальный округ, с. Кичменгский Городок, ул. Первомайская, д.22;
проект 22: схема расположения земельных участков на кадастровом плане территории по адресу: Вологодская область, Кичменгско-Городецкий муниципальный округ, с. Кичменгский Городок, ул. Пролетарская, д.4;
проект 23: схема расположения земельных участков на кадастровом плане территории по адресу: Вологодская область, Кичменгско-Городецкий муниципальный округ, с. Кичменгский Городок, ул. Пролетарская, д.6;
проект 24: схема расположения земельных участков на кадастровом плане территории по адресу: Вологодская область, Кичменгско-Городецкий муниципальный округ, с. Кичменгский Городок, ул. Пролетарская, д.8;
проект 25: схема расположения земельных участков на кадастровом плане территории по адресу: Вологодская область, Кичменгско-Городецкий муниципальный округ, с. Кичменгский Городок, ул. Пролетарская, д.10;
проект 26: схема расположения земельных участков на кадастровом плане территории по адресу: Вологодская область, Кичменгско-Городецкий муниципальный округ, с. Кичменгский Городок, ул. Пролетарская, д.10А;
проект 27: схема расположения земельных участков на кадастровом плане территории по адресу: Вологодская область, Кичменгско-Городецкий муниципальный округ, с. Кичменгский Городок, ул. Пролетарская, д.12;
проект 28: схема расположения земельных участков на кадастровом плане территории по адресу: Вологодская область, Кичменгско-Городецкий муниципальный округ, с. Кичменгский Городок, ул. Пролетарская, д.12А;
проект 29: схема расположения земельных участков на кадастровом плане территории по адресу: Вологодская область, Кичменгско-Городецкий муниципальный округ, с. Кичменгский Городок, ул. Пролетарская, д.14;
проект 30: схема расположения земельных участков на кадастровом плане территории по адресу: Вологодская область, Кичменгско-Городецкий муниципальный округ, с. Кичменгский Городок, ул. Пролетарская, д.16;
проект 31: схема расположения земельных участков на кадастровом плане территории по адресу: Вологодская область, Кичменгско-Городецкий муниципальный округ, с. Кичменгский Городок, ул. Пролетарская, д.17;
проект 32: схема расположения земельных участков на кадастровом плане территории по адресу: Вологодская область, Кичменгско-Городецкий муниципальный округ, с. Кичменгский Городок, ул. Пролетарская, д.18;
проект 33: схема расположения земельных участков на кадастровом плане территории по адресу: Вологодская область, Кичменгско-Городецкий муниципальный округ, с. Кичменгский Городок, ул. Пролетарская, д.18А;
проект 34: схема расположения земельных участков на кадастровом плане территории по адресу: Вологодская область, Кичменгско-Городецкий муниципальный округ, с. Кичменгский Городок, ул. Пролетарская, д.18А;
проект 35: схема расположения земельных участков на кадастровом плане территории по адресу: Вологодская область, Кичменгско-Городецкий муниципальный округ, с. Кичменгский Городок, ул. Пролетарская, д.20;
проект 36: схема расположения земельных участков на кадастровом плане территории по адресу: Вологодская область, Кичменгско-Городецкий муниципальный округ, с. Кичменгский Городок, ул. Пролетарская, д.21;
проект 37: схема расположения земельных участков на кадастровом плане территории по адресу: Вологодская область, Кичменгско-Городецкий муниципальный округ, с. Кичменгский Городок, ул. Пролетарская, д.22;
проект 38: схема расположения земельных участков на кадастровом плане территории по адресу: Вологодская область, Кичменгско-Городецкий муниципальный округ, с. Кичменгский Городок, ул. Пролетарская, д.23;
проект 39: схема расположения земельных участков на кадастровом плане территории по адресу: Вологодская область, Кичменгско-Городецкий муниципальный округ, с. Кичменгский Городок, ул. Пролетарская, д.31;
проект 40: схема расположения земельных участков на кадастровом плане территории по адресу: Вологодская область, Кичменгско-Городецкий муниципальный округ, с. Кичменгский Городок, ул. Пролетарская, д.32;
проект 41: схема расположения земельных участков на кадастровом плане территории по адресу: Вологодская область, Кичменгско-Городецкий муниципальный округ, с. Кичменгский Городок, ул. Пролетарская, д.33;
проект 42: схема расположения земельных участков на кадастровом плане территории по адресу: Вологодская область, Кичменгско-Городецкий муниципальный округ, с. Кичменгский Городок, ул. Пролетарская, д.34;
проект 43: схема расположения земельных участков на кадастровом плане территории по адресу: Вологодская область, Кичменгско-Городецкий муниципальный округ, с. Кичменгский Городок, ул. Пролетарская, д.35;
проект 44: схема расположения земельных участков на кадастровом плане территории по адресу: Вологодская область, Кичменгско-Городецкий муниципальный округ, с. Кичменгский Городок, ул. Пролетарская, д.36;
проект 45: схема расположения земельных участков на кадастровом плане территории по адресу: Вологодская область, Кичменгско-Городецкий муниципальный округ, с. Кичменгский Городок, ул. Пролетарская, д.37;
проект 46: схема расположения земельных участков на кадастровом плане территории по адресу: Вологодская область, Кичменгско-Городецкий муниципальный округ, с. Кичменгский Городок, ул. Пролетарская, д.38;
проект 47: схема расположения земельных участков на кадастровом плане территории по адресу: Вологодская область, Кичменгско-Городецкий муниципальный округ, с. Кичменгский Городок, ул. Пролетарская, д.39;
проект 48: схема расположения земельных участков на кадастровом плане территории по адресу: Вологодская область, Кичменгско-Городецкий муниципальный округ, с. Кичменгский Городок, ул. Пролетарская, д.42;
проект 49: схема расположения земельных участков на кадастровом плане территории по адресу: Вологодская область, Кичменгско-Городецкий муниципальный округ, с. Кичменгский Городок, ул. Новостроек, д.1а;
проект 50: схема расположения земельных участков на кадастровом плане территории по адресу: Вологодская область, Кичменгско-Городецкий муниципальный округ, с. Кичменгский Городок, ул. Новостроек, д.1а;
проект 51: схема расположения земельных участков на кадастровом плане территории по адресу: Вологодская область, Кичменгско-Городецкий муниципальный округ, с. Кичменгский Городок, ул. Новостроек, д.3;
проект 52: схема расположения земельных участков на кадастровом плане территории по адресу: Вологодская область, Кичменгско-Городецкий муниципальный округ, с. Кичменгский Городок, ул. Новостроек, д.3Б (далее – проекты), перечень информационных материалов:  схеыа расположения земельных участков на кадастровом плане территории.
Общественное обсуждение проекта проводится в Порядке общественного обсуждения проектов нормативных правовых актов Кичменгско-Городецкого муниципального округа, утвержденном решением Муниципального Собрания Кичменгско-городецкого муниципального округа от 04.10.2023 года №73.
Дата открытия экспозиции проекта: 05 сентября 2024 года.
Место открытия экспозиции проектов: Вологодская область, Кичменгско-Городецкий район, село Кичменгский Городок, ул. Комсомольская, д. 3, каб. 108.
Сроки проведения экспозиции проектов: с 5 сентября по  19 сентября 2024 года включительно.»
4. Оповещение о начале общественных обсуждений опубликовано в  газете «Заря Севера» 29 августа 2024 года.
Размещено на информационных стендах: 29.08.2024 года.
Размещено на официальном сайте Кичменгско-Городецкого муниципального района в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и на портале государственных и муниципальных услуг в разделе общественные обсуждения и публичные слушания ( https://pos.gosuslugi.ru) 05.09.2024г.
4. Предложения и замечания участников общественных обсуждений принимались с  5 сентября 2024 года по 19 сентября 2024 года.
5. Территория в пределах которой проводились общественные обсуждения: с. Кичменсгкий Городок.
      6. Присутствовали: 5 человек (список прилагается).

7. Предложения и замечания участников общественных обсуждений с разделением на предложения и замечания граждан, являющихся участниками общественных обсуждений и постоянно проживающих на территории, в пределах которой проводятся общественные обсуждения, и предложения и замечания иных участников общественных обсуждений. Предложений и замечаний от участников общественных обсуждений не поступало.
8. Голосовали: «за» - 5 человек, «Против» - 0, «Воздержались» - 0.
9. Решили: рекомендовать утвердить проекты.



Первый заместитель главы
 Кичменгско-Городецкого 
муниципального округа                                                                 О.В. Китаева

Секретарь                                                                                        О.А. Чеснокова














Список лиц, принявших участие в рассмотрении проекта.
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