Доклад об осуществлении муниципального земельного контроля и об эффективности данного контроля в границах  поселений на территории Кичменгско-Городецкого муниципального района за 2018 год
Доклад об осуществлении муниципального земельного контроля  на территории Кичменгско-Городецкого муниципального района подготовлен во исполнение постановления Правительства Российской Федерации от 5 апреля 2010 года № 215 «Об утверждении правил подготовки докладов об осуществлении государственного контроля (надзора), муниципального контроля в соответствующих сферах деятельности и об эффективности такого контроля (надзора)», в целях реализации положений Федерального закона от 6 октября 2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федерального закона от 26 декабря 2008 года N 294-ФЗ  «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля».
I. Состояние нормативно-правового регулирования в области муниципального земельного контроля
       Перечень нормативных правовых актов, которыми регулируется осуществление муниципального земельного контроля:
Конституцией Российской Федерации;

Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях (далее - КоАП РФ);

Земельным кодексом Российской Федерации;

Федеральным законом от 25 октября 2001 года №137-ФЗ «О введении в действие Земельного кодекса Российской Федерации»;

Федеральным законом от 6 октября 2003 года N 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации";

Федеральным законом от 24 июля 2002 года N 101-ФЗ "Об обороте земель сельскохозяйственного назначения" (далее – Закон об обороте);

Федеральным законом от 26 декабря 2008 года N 294-ФЗ "О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля";

Федеральным законом от 2 мая 2006 года N 59-ФЗ "О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации";

Федеральным законом от 26 июня 2008 года N 102-ФЗ "Об обеспечении единства измерений";

Федеральным законом от 27 июля 2006 года № 152-ФЗ «О персональных данных» (с последующими изменениями);

Федеральным законом от 09.02.2009 года № 8-ФЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления»;

постановлением Правительства Российской Федерации от 30 июня 2010 года N 489 "Об утверждении Правил подготовки органами государственного контроля (надзора) и органами муниципального контроля ежегодных планов проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей";

постановлением Правительства Российской Федерации от 26 декабря 2014 года N 1515 "Об утверждении Правил взаимодействия федеральных органов исполнительной власти, осуществляющих государственный земельный надзор, с органами, осуществляющими муниципальный земельный контроль";

постановлением Правительства Российской Федерации от 10 июля 2014 года N 636 "Об аттестации экспертов, привлекаемых органами, уполномоченными на осуществление государственного контроля (надзора), органами муниципального контроля, к проведению мероприятий по контролю" (вместе с "Правилами аттестации экспертов, привлекаемых органами, уполномоченными на осуществление государственного контроля (надзора), органами муниципального контроля, к проведению мероприятий по контролю в соответствии с Федеральным законом "О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля")";

постановлением Правительства Российской Федерации от 28 апреля 2015 года N 415 "О правилах формирования и ведения единого реестра проверок" (далее - Правила формирования и ведения единого реестра проверок);

постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2016 года N 323 "О направлении запроса и получении на безвозмездной основе, в том числе в электронной форме, документов и (или) информации органами государственного контроля (надзора), органами муниципального контроля при организации и проведении проверок от иных государственных органов, органов местного самоуправления либо подведомственных государственным органам или органам местного самоуправления организаций, в распоряжении которых находятся эти документы и (или) информация, в рамках межведомственного информационного взаимодействия";

постановлением Правительства Российской Федерации от 10 февраля 2017 года N 166 "Об утверждении Правил составления и направления предостережения о недопустимости нарушения обязательных требований, подачи юридическим лицом, индивидуальным предпринимателем возражений на такое предостережение и их рассмотрения, уведомления об исполнении такого предостережения";

распоряжением Правительства Российской Федерации от 19 апреля 2016 года N 724-р «О перечне документов и (или) информации, запрашиваемых и получаемых в рамках межведомственного информационного взаимодействия органами государственного контроля (надзора), органами муниципального контроля при организации и проведении проверок от иных государственных органов, органов местного самоуправления либо подведомственных государственным органам или органам местного самоуправления организаций, в распоряжении которых находятся эти документы и (или) информация» (далее – Перечень);

приказом Министерства экономического развития Российской Федерации от 30 апреля 2009 года N 141 "О реализации положений Федерального закона "О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля";

законом Вологодской области от 4 июня 2010 года № 2317-ОЗ «О порядке организации и осуществления муниципального контроля на территории Вологодской области»;

законом Вологодской области от 12.02.2015 года №3580-ОЗ «О порядке осуществления муниципального земельного контроля на территории Вологодской области;

законом Вологодской области от 8 декабря 2010 года № 2429-ОЗ «Об административных правонарушениях в Вологодской области»;

постановлением Губернатора Вологодской области от 20.08.2010 № 409 «О Порядке организации совместных проверок органами исполнительной государственной власти области, осуществляющими региональный государственный контроль (надзор), и органами местного самоуправления муниципальных образований области, уполномоченными на осуществление муниципального контроля»;

решением Муниципального Собрания от 19.12.2014 года № 101 «Об утверждении Положения о муниципальном земельном контроле на территории Кичменгско-Городецкого муниципального района»;

постановлением администрации Кичменгско-Городецкого муниципального района от 28.03.2011 года № 158 «О порядке разработки и утверждения административных регламентов исполнения муниципальных функций, административных регламентов предоставления муниципальных услуг органами местного самоуправления Кичменгско-Городецкого муниципального района».

      Все муниципальные нормативные акты, принятые администрацией Кичменгско-Городецкого муниципального района, опубликованы в районной газете «Заря Севера».
II. Организация муниципального земельного контроля
      Муниципальный земельный контроль на территории Кичменгско-Городецкого муниципального района в 2018 году осуществлялся администрацией Кичменгско-Городецкого муниципального района через управление по имущественным отношениям, жилищно-коммунальному хозяйству и градостроительству администрации Кичменгско-Городецкого муниципального района. Муниципальный земельный контроль осуществлялся должностным лицом управления по имущественным отношениям, жилищно-коммунальному хозяйству и градостроительству администрации Кичменгско-Городецкого муниципального района – муниципальным инспектором.

Вид муниципального контроля – муниципальный земельный контроль.

Предметом муниципального земельного контроля является проведение проверок соблюдения органами государственной власти, органами местного самоуправления, юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями и физическими лицами требований земельного законодательства.
Муниципальный земельный контроль включает в себя контроль:

за соблюдением требований действующего законодательства по использованию земель;

за соблюдением прав собственников, землепользователей, землевладельцев, арендаторов земельных участков, обладателей сервитутов в целях воспрепятствования самовольному занятию земельных участков или использованию их без оформленных в установленном порядке правоустанавливающих документов;

за использованием земельных участков по целевому назначению;

за соблюдением сроков возврата временно занимаемых и арендуемых земельных участков, а также выполнением обязанностей по приведению их в состояние, пригодное для использования по целевому назначению; недопущением искажения сведений о состоянии и использовании земель (в том числе сокрытия сведений о наличии свободного земельного фонда);

за недопущением самовольной уступки права пользования землей, а равно самовольной мены земельного участка;

за наличием и сохранностью межевых знаков границ земельных участков;

за исполнением предписаний об устранении выявленных нарушений в области земельных правоотношений, вынесенных должностными лицами, а также предписаний, вынесенных уполномоченным на осуществление государственного земельного контроля органом (в случае получения от такого органа соответствующих обращений);

за переоформлением юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями права постоянного (бессрочного) пользования.
      Муниципальный земельный контроль осуществляется на основании распоряжения управления по имущественным отношениям, жилищно-коммунальному хозяйству и градостроительству администрации   Кичменгско-Городецкого муниципального района.

Мероприятия по муниципальному земельному контролю в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей осуществляются в соответствии с Федеральным законом № 294-ФЗ.
Осуществление муниципального земельного контроля включает в себя следующие административные процедуры:

а) организация проверки:

- составление ежегодного плана проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, ежегодного плана проведения плановых проверок физических лиц;

- принятие распоряжения о проведении плановой (внеплановой) проверки;
б) проведение проверки и оформление ее результатов:

- проведение документарной проверки и оформление ее результатов;

- проведение выездной проверки и оформление ее результатов;
в) проведение   плановых (рейдовых) осмотров, обследований при проведении  плановых (рейдовых) осмотров  и оформление  их    результатов;

г) принятие мер в отношении фактов нарушений, выявленных при проведении проверки.
При осуществлении муниципального земельного контроля управление взаимодействует с органами государственного земельного надзора - путем направления материалов о выявленных нарушениях обязательных требований для решения вопросов о возбуждении дел об административном правонарушении.
III. Финансовое и кадровое обеспечение
муниципального земельного контроля
 Муниципальный земельный контроль на территории Кичменгско-Городецкого   муниципального района в 2018 году был возложен на главного специалиста по муниципальному земельному контролю отдела земельно-имущественных отношений управления по имущественным отношениям, жилищно-коммунальному хозяйству и градостроительству администрации Кичменгско-Городецкого муниципального района.
Эксперты и представители экспертных организаций к проведению мероприятий по контролю в 2018 году не привлекались.
IV. Проведение муниципального земельного контроля
       Проверки в отношении юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, органов государственной власти, органов местного самоуправления в 2018 году не проводились.
В отношении физических лиц проверки проводились согласно  плану проверок, утвержденному распоряжением управления по имущественным отношениям, жилищно-коммунальному хозяйству и градостроительству администрации Кичменгско-Городецкого муниципального района от 11.12.2017 года №151  «Об утверждении плана проведения проверок  по муниципальному земельному контролю».
В отношении физических лиц проведено 79 проверок, в том числе 54 - плановых и 25 - внеплановых. Выявлено 18 нарушений земельного законодательства. Привлечено к административной ответственности 9 граждан. 
Муниципальный земельный контроль в соответствии с действующим законодательством не относится к контролю с применением риск-ориентированного подхода.
Предостережений о недопустимости нарушения обязательных требований земельного законодательства в 2018 году юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, органам государственной власти, органам местного самоуправления, физическим лицам не выдавалось.
В 2018 году не проводилось мероприятий по контролю, при проведении которых не требуется взаимодействие органа государственного контроля (надзора), муниципального контроля, с юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями.
V.Действия органов муниципального контроля по пресечению нарушений обязательных требований
 и (или) устранению последствий таких нарушений
        В   отношении  юридических лиц и индивидуальных предпринимателей   в  2018 году проверок не проводилось.
VI.Анализ и оценка эффективности муниципального земельного контроля
	
	2017 год
	2018 год

	Выполнение  плана проведения  проверок (доля проведенных плановых проверок в процентах общего количества запланированных проверок)
	Проверки не проводились
	Проверки не проводились

	Доля заявлений органов государственного контроля (надзора), муниципального контроля, направленных в органы прокуратуры о согласовании проведения  внеплановых выездных  проверок, в согласовании которых было отказано( в процентах  общего числа направленных  в органы прокуратуры заявлений)
	0%
	0%

	Доля проверок, результаты которых признаны недействительными (в процентах общего числа проведенных проверок) 
	0%
	0%

	Доля проверок, проведенных органами государственного контроля (надзора), муниципального контроля с нарушениями требований законодательства Российской Федерации о порядке их проведения, по результатам выявления которых к должностным лицам органов государственного контроля (надзора), муниципального контроля, осуществившим такие проверки, применены меры дисциплинарного, административного наказания (в процентах общего числа проведенных проверок)
	0%
	0%

	Доля юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, в отношении которых органами государственного контроля (надзора), муниципального контроля были проведены проверки (в процентах общего количества юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, осуществляющих деятельность на территории Российской Федерации, соответствующего субъекта Российской Федерации, соответствующего муниципального образования, деятельность которых подлежит государственному контролю (надзору), муниципальному контролю
	0%
	0%

	Среднее количество проверок, проведенных в отношении одного юридического лица, индивидуального предпринимателя
	0
	0

	Доля проведенных внеплановых проверок (в процентах общего количества проведенных проверок)
	0%
	0%

	Доля правонарушений, выявленных по итогам проведения внеплановых проверок (в процентах общего числа правонарушений, выявленных по итогам проверок)
	0%
	0%

	Доля внеплановых проверок, проведенных по фактам нарушений, с которыми связано возникновение угрозы причинения вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также угрозы чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, с целью предотвращения угрозы причинения такого вреда (в процентах общего количества проведенных внеплановых проверок)
	0%
	0%

	Доля внеплановых проверок, проведенных по фактам нарушений обязательных требований, с которыми связано причинение вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также возникновение чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, с целью прекращения дальнейшего причинения вреда и ликвидации последствий таких нарушений (в процентах общего количества проведенных внеплановых проверок)
	0%
	0%

	Доля проверок, по итогам которых выявлены правонарушения (в процентах общего числа проведенных плановых и внеплановых проверок) 
	0%
	0%

	Доля проверок, по итогам которых по результатам выявленных правонарушений были возбуждены дела об административных правонарушениях (в процентах общего числа проверок, по итогам которых были выявлены правонарушения) 
	0
	0

	Доля проверок, по итогам которых по фактам выявленных нарушений наложены административные наказания (в процентах общего числа проверок, по итогам которых по результатам выявленных правонарушений возбуждены дела об административных правонарушениях)
	0%
	0%

	Доля юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, в деятельности которых выявлены нарушения обязательных требований, представляющие непосредственную угрозу причинения вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также угрозу чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера (в процентах общего числа проверенных лиц) 
	0%
	0%

	Доля юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, в деятельности которых выявлены нарушения обязательных требований, явившиеся причиной причинения вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера (в процентах общего числа проверенных лиц) 
	0%
	0%

	Количество случаев причинения юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера (по видам ущерба)
	0%
	0%

	Доля выявленных при проведении проверок правонарушений, связанных с неисполнением предписаний (в процентах общего числа выявленных правонарушений).

отношение суммы взысканных административных штрафов к общей сумме наложенных  административных штрафов (в процентах)
	0%
	0%

	Средний  размер наложенного административного штрафа  в том числе на должностных лиц и юридических лиц (в тыс. рублей)
	0
	0

	Доля проверок, по результатам  которых  материалы  о выявленных  нарушениям  переданы  в уполномоченные  органы  для возбуждения  уголовных  дел  ( в процентах общего  количества проверок, в результате которых выявлены нарушения обязательных требований)
	0
	0


VII. Выводы и предложения по результатам
муниципального земельного контроля
В результате проведения мероприятий по муниципальному земельному контролю в 2018 году гражданами оформлено в собственность 18 земельных участков.
       По результатам проведения мероприятий по муниципальному земельному контролю можно сделать вывод, что муниципальный  земельный  контроль является эффективной мерой, направленной на побуждение    граждан к оформлению земельных участков и предотвращение нарушений   земельного законодательства.
Для проведения качественного муниципального земельного контроля, своевременного предотвращения нарушений земельного законодательства и более эффективного выполнения обязательных требований по использованию земель на территории Кичменгско-Городецкого муниципального района необходимо усиление проведения профилактической работы с индивидуальными предпринимателями, юридическими лицами, физическими лицами по предотвращению нарушений земельного законодательства путем привлечения средств массовой информации к освещению актуальных вопросов муниципального земельного контроля, разъяснения положений земельного законодательства, а также выдача предостережений о недопустимости нарушения обязательных требований земельного законодательства.
Руководитель администрации района                                                С. А. Ордин
Исполнитель: Поша Е. С.
