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ПРЕСС-РЕЛИЗ
Имущественная поддержка малого и среднего предпринимательства, самозанятых граждан на территории Вологодской области
27 мая 2021 года

Под председательством Заместителя Губернатора Вологодской области, полномочного представителя Губернатора области и Правительства области в Законодательном собрании области Зайнака Эдуарда Насеховича проведено совещание по расширению мер имущественной поддержки малого бизнеса и самозанятых граждан, участие в котором приняли представители Федеральной корпорации по развитию малого и среднего предпринимательства, Вологодской области, территориального органа  Росимущества, муниципальных районов, городских округов.
На мероприятии обсуждались вопросы создания благоприятных условий для развития предпринимательства на территории региона за счет увеличения объема государственного и муниципального имущества, предоставляемого для ведения бизнеса. В настоящее время на территории области в перечнях имущества, предназначенного для субъектов МСП и самозанятых граждан – 1295 объектов, из которых 281 земельный участок. 
Опытом по расширению имущественной поддержки поделились муниципальные образования Вологодской области (Сокольский район, Бабушкинский район, Усть-Кубинский район). В частности, отмечена работа Усть-Кубинского муниципального района, на территории которого активно проводится инвентаризация свободного имущества, в том числе выявление в рамках утвержденной методики неиспользуемых или неэффективно используемых объектов, закрепленных за предприятиями и учреждениями, вовлечение земельных участков в перечень муниципального имущества и предложение их предпринимателям во временное владение и пользование, по оказанию имущественной поддержке субъектам МСП и самозанятым гражданам. Также администрация района высказала предложение по проработке возможности включения в перечни имущества земельных участков под объекты нестационарной торговли.
[bookmark: _GoBack]На совещании Эдуард Насехович обозначил необходимость реализации федеральных проектов «Акселерация субъектов малого и среднего предпринимательства», «Создание благоприятных условий для деятельности и самозанятых граждан» за счет постановки в возможно кроткие сроки задач по имущественной поддержке в соответствующих региональных и муниципальных проектах, реализацию прогнозных планов дополнения перечней имущества, предназначенного для субъектов МСП и самозанятых граждан, и предоставления имущества указанным категориям лиц на льготных условиях, завершения работы по снятию ограничений в муниципальных правовых актах на оказание поддержки самозанятым гражданам. 
При подведении итогов мероприятия представители АО «Корпорация «МСП», Вологодской области и ТУ Росимущества в Вологодской области высказались о целесообразности проведения маркетинговых кампаний, направленных на информирование бизнеса о возможностях имущественной поддержки, и увеличение ее объемов, а также о проработке совместно с АО «Корпорация «МСП» особого порядка предоставления коммерческого имущества на льготных условиях.
