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«Проверка законного и эффективного использования бюджетных средств, направленных в 2022 году на организацию и проведение спортивных мероприятий в рамках реализации муниципальной программы «Развитие физической культуры и спорта в Кичменгско-Городецком муниципальном районе на 2020-2025 годы»
В соответствии с пунктом  1 раздела II «Контрольные мероприятия» плана работы контрольно-счетной комиссии Кичменгско-Городецкого муниципального округа Вологодской области на 2023 год, утвержденного распоряжением председателя контрольно-счетной комиссии Кичменгско-Городецкого муниципального округа Вологодской области от 01.01.2023 №2-к; распоряжением от 20.01.2023 № 3-к «О проведении контрольного мероприятия» в период с 20 января по 17 февраля 2023 года проведено контрольное мероприятие «Проверка законного и эффективного использования бюджетных средств, направленных в 2022 году на организацию и проведение спортивных мероприятий в рамках реализации муниципальной программы «Развитие физической культуры и спорта в Кичменгско-Городецком муниципальном районе на 2020-2025 годы».
Объект контрольного мероприятия: управление культуры, молодежной политики, туризма и спорта администрации Кичменгско-Городецкого муниципального округа.
Объем проверенных средств: 911 833,33 рублей. 
Значение показателей эффективности использования бюджетных средств обеспечено. Произведённые расходы подтверждены документально. Фактов нецелевого использования средств не установлено.
В ходе проверки выявлено нарушение порядка формирования, утверждения и ведения плана-графика закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд, порядка его размещения в единой информационной системе в сфере закупок в открытом доступе.
По результатам контрольного мероприятия начальнику управления культуры, молодежной политики, туризма и спорта администрации Кичменгско-Городецкого муниципального округа внесено представление от 02.03.2023 № 02-04/44.
Отчет по результатам контрольного мероприятия направлен:
-  в Муниципальное Собрание Кичменгско-Городецкого муниципального округа Вологодской области; 
- Главе Кичменгско-Городецкого муниципального округа;
-  в прокуратуру Кичменгско-Городецкого района.

