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Пояснительная записка
к прогнозу социально-экономического развития Кичменгско-
Городецкого муниципального округа на 2023-2025 годы

Основные показатели прогноза социально-экономического развития округа на 2023 год и период до 2025 года разработаны на основании отчетных данных Вологдастат за 2021 год, итогов развития района за 6 месяцев 2022 года, сценарных условий развития РФ на 2023 год и на период до 2025 года, а также информации, полученной от предприятий и организаций района.
Прогноз разработан в 2 вариантах: базовом и консервативном.

Прогноз прибыли до налогообложения рассчитан по представленным прогнозам организаций, которые получили прибыль в 2021 году, и официальным данным Вологдастат. В 2021 году по результатам деятельности  предприятий был получен убыток всего в размере 155,0 тыс. руб. По оценке 2022 года данный показатель планируется на уровне 300,0 тыс. руб. (рост в 1,9 р.). Причина резкого снижения прибыли связана с возросшим объемом издержек обращения организаций.  В базовом варианте в прогнозируемый период с 2022 года  также наблюдается устойчивое сохранение показателя на уровне 2022 г. В консервативном варианте также сохраняется тенденция снижения показателя прибыли. 

Отчет за 2021 год, оценка 2022 года и прогноз на 2023-2025 годы по фонду начисленной заработной платы работникам организаций (далее ФОТ) и среднесписочной численности работников составлен на основании данных Вологдастат и данных предприятий, вошедших в свод Росстата, имеющих на территории муниципального района стационарные рабочие места и отчисляющих НДФЛ по месту создания рабочего места. 
По проведенному анализу ФОТ в 2021 году составил 939,6  млн. руб., среднесписочная численность работающих 2731 чел.  Среднемесячная заработная плата в 2021 году по произведенным расчетам составила 28 670 руб.

В базовом варианте оценка ФОТ 2022 года составляет 1054,0 млн. руб., т.е. с ростом на 12,2% к факту 2021 года,  среднесписочная численность работающих - 2680 чел. (98,1 % к уровню 2021 года). В прогнозируемый период темп роста ФОТ составляет ежегодно в среднем на 7-8%.  Рост ФОТ обусловлен увеличением уровня заработной платы работников бюджетной сферы района в рамках исполнения «майских» указов Президента РФ с учетом индексов-дефляторов.

Остаточная балансовая стоимость основных фондов по крупным и средним коммерческим организациям, включая сельское хозяйство на конец 2021 года составила 195,5 млн. руб., в том числе недвижимое имущество 78,9 млн. руб. Оценка 2022 года составляет 196,5 млн. руб. В дальнейшем планируется показатель остаточной балансовой стоимости основных фондов прогнозируется с ростом от 1 до 5 %.
Прогнозные показатели розничной торговли, общественного питания и платных услуг рассчитаны на основании статистических данных, прогнозов предприятий и темпов роста товарооборота, общественного питания и объема платных услуг за последние 3 года с применением индексов-дефляторов.

Оценка 2022 года по объему платных услуг населению составляет 20,0 млн. руб., что на 9,9% выше факта 2021 года. В базовом варианте прогноза ожидается и дальнейший рост объема платных услуг  на уровне  4-6% ежегодно. В консервативном варианте до 4-5 %.

Оценка 2022 года оборота розничной торговли составит 2537,8 млн. руб., что на 6% выше факта 2021 года. В прогнозируемый период в  базовом варианте оборот розничной торговли будет ежегодно увеличиваться в денежном выражении примерно на 2-3 %. В консервативном варианте сохраняется аналогичная базовому периоду тенденция роста оборота розничной торговли. 

Оборот общественного питания в 2022 году оценивается в  размере 52,7 млн. руб., т.е. с ростом на 18 % к факту 2021 года. Оценка роста показателя связана со снятием ограничительных мероприятий по организациям общественного питания в 2022 году. В базовом варианте прогноза ежегодный рост оборота общественного питания составит порядка 1-2 %, с учетом сопоставимости в ценах данный показатель будет оставаться примерно на одном уровне. В консервативном варианте изменения показателя оборота общественного питания незначительны. 

Департаментом имущественных отношений области, являющимся уполномоченным органом субъекта Российской Федерации по вопросам государственной кадастровой оценки объектов недвижимости на территории Вологодской области, принято решение (приказ Департамента имущественных отношений области от 13.04.2021 № 36-н) о проведении в 2022 году государственной кадастровой оценки в отношении всех учтенных в Едином государственном реестре недвижимости на территории Вологодской области земельных участков. Результаты государственной кадастровой оценки вступят в силу с 01.01.2023 года. 
В связи с чем, основные показатели: «кадастровая стоимость земли по категории земель сельскохозяйственного назначения»,  «кадастровая стоимость земли по категории земель промышленности, энергетики, транспорта, связи, радиовещания, телевидения, информатики, земель для обеспечения космической деятельности, земель обороны, безопасности и земель иного специального назначения», «кадастровая стоимость земли по категории земель лесного фонда» прогноза социально-экономического развития округа на 2023 год и период до 2025 года разработаны на основании проекта отчета БУ ВО «Бюро кадастровой оценки и технической инвентаризации»  № 01-22 от 12.09.2022 г. «Об итогах государственной кадастровой оценки земельных участков, расположенных на территории Вологодской области по состоянию на 01.01.2022 года».

Среднегодовая численность постоянного населения района рассчитана на основании анализа рождаемости, смертности и миграционных процессов на территории района за последние пять лет. Данные по количеству детей до 18 лет (17 лет включительно) скорректированы с учетом половозрастного состава населения. По проведенному анализу численность детей до 18 лет в ближайшие годы будет изменяться незначительно за счет снижения количества детей, достигающих совершеннолетия. Колебания численности учащихся ВУЗов дневной формы обучения также незначительны.
Предлагаемые показатели среднесрочного прогноза на 2023-2025 годы (базовый вариант) приняты Управлением финансов администрации Кичменгско-Городецкого муниципального района за основу при составлении проекта бюджета Кичменгско-Городецкого муниципального округа на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов.

