Более 700 поручительств предоставил бизнесу
Центр гарантийного обеспечения МСП

Суммарно бизнесу Вологодской области предоставлены поручительства в размере свыше 3,6 млрд рублей. Такая поддержка позволила предпринимателям привлечь более 7,9 млрд рублей заемных средств. 
 «Гарантийная поддержка оказывается бизнесу Вологодской области с 2009 года, С этого момента Центр гарантийного обеспечения МСП помогает предпринимателям привлекать дополнительные финансовые ресурсы на развитие, - рассказали в Министерстве экономического развития области. - Воспользовавшись поручительством Центра, предприниматели могут получить нужную сумму кредита, при этом не обременяя имущество залогом и не оплачивая услуги по оценке и страхованию. Максимальный размер поручительства - 25 млн. рублей, оно может обеспечить до 70% от запрашиваемого кредита, банковской гарантии, займа или лизинга. Число представителей бизнеса, которые воспользовались госгарантиями, постоянно растет». 
К примеру, поддержка Центра помогла индивидуальному предпринимателю из Вологды Гамету Гасанову, который занимается торговлей, пополнить оборотные средства. 
Поддержка Центра гарантийного обеспечения МСП оказывается в рамках национального проекта «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы». Узнать условия и порядок предоставления поручительства можно на официальном сайте Центра гарантийного обеспечения МСП или по телефону (8202) 44-29-27.  
