УПРАВЛЕНИЕ ФИНАНСОВ АДМИНИСТРАЦИИ КИЧМЕНГСКО-ГОРОДЕЦКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

П Р И К А З 

От  05.10.2017г.                                                            № 68

О внесении изменений в приказ 

Управления финансов администрации 

района от 30.12.2016 года № 104


На основании мотивированного обращения от 05 октября 2017 года и в соответствии с пунктом 11 Порядка осуществления Управлением финансов администрации Кичменгско-Городецкого муниципального района полномочий по внутреннему  муниципальному финансовому контролю, утвержденного Постановлением администрации Кичменгско-Городецкого муниципального района  от 12.02.2014 года № 102 «О Порядке осуществления Управлением финансов администрации Кичменгско-Городецкого муниципального района полномочий по внутреннему муниципальному финансовому контролю»,

ПРИКАЗЫВАЮ:

     Внести в план контрольной деятельности Управления финансов района на 2017 год, утвержденный приказом Управления финансов района от 30 декабря 2016 года № 104 «Об утверждении плана контрольной деятельности Управления финансов администрации Кичменгско- Городецкого муниципального района на 2017 год» следующие изменения:

  графа 5 «Проверяемые суммы финансового обеспечения» строка 3.2.     «Объект контроля» Бюджетное учреждение культуры «Районный дом культуры» Кичменгско-Городецкого муниципального района» цифры «8722,8» заменить «7039,5;

    графа 5 «Проверяемые суммы финансового обеспечения» строка 3.3. «Объект контроля» бюджетное учреждение Кичменгско-Городецкого муниципального района «Многофункциональный центр организации и оказания государственных и муниципальных услуг» цифры «17988,6» заменить «15933,2».

     графа 7 «Период проведения контрольного мероприятия» строка 3.1. «Объект контроля» Управление образования администрации Кичменгско-Городецкого муниципального района «2-3 квартал» заменить «4 квартал».

Настоящий приказ вступает в силу со дня его подписания.

Начальник Управления финансов-                           Г.К. Буслаева

