       О применении конфискации транспортных средств

Ранее прокуратурой района сообщалось, что с 25.07.2022 лицо, привлеченное к административной ответственности по ст.12.8. 12.26 КоАП РФ или имеющее судимость по ст.264.1 УК РФ и вновь управлявшее ТС в состоянии опьянения, т.е. совершившее преступление, предусмотренное ст.264.1 ч.1, ч.2 УК РФ, а также лицо, совершившее преступление, предусмотренное ст.264.2 УК РФ, ст.264.3 УК РФ, лишится не только права управления ТС, но и самого транспортного средства, если такое лицо является его собственником. В соответствии со ст.104.1 УК РФ конфискация имущества - это его принудительное безвозмездное изъятие и обращение в собственность государства на основании обвинительного приговора.
Транспортное средство, которое является объектом совместной собственности,  подлежит конфискации независимо от того на кого из супругов оно зарегистрировано. Также для принятия решения о конфискации не имеет значения зарегистрировано ли ТС в органах ГИБДД. 
По каждому уголовному делу орган дознания выясняет правовое основание владения и пользования транспортным средством. Если таковое принадлежит   подозреваемому на праве собственности в целях обеспечения исполнения приговора в части возможной конфискации, на него в установленном УПК РФ порядке  налагается арест. 
В течение 4 –х мес. 2023 года районным судом рассмотрено 4 уголовных дела о преступлениях, предусмотренных ст.264.1 УК РФ и 1 по ст.264.3 УК РФ.  По двум указанным уголовным делам транспортные средства, которыми управляли виновные лица, находились в их собственности.  В обоих случаях по ходатайству государственного обвинителя судом при постановлении обвинительного приговора применена конфискация транспортного средства.  
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