	Об уголовной ответственности за преступления против половой свободы несовершеннолетних.
	В перечне преступлений против половой свободы личности (гл.18 УК РФ) наиболее общественно опасными являются те, которые посягают на половую неприкосновенность несовершеннолетних. Например, изнасилование несовершеннолетней (п.А ч.3 ст.131 УК,) наказывается лишением свободы на срок до 15 лет, а не достигшей 14 летнего возраста (п.Б ч.4 ст.131 УК РФ) на срок  от 12 до 20 лет.  Насильственные действия сексуального характера, совершенные в отношении несовершеннолетнего (несовершеннолетней) (п.А ч.3 ст.132 УК РФ), наказываются лишением свободы на срок от 8 до 15 лет, а в отношении несовершеннолетнего, не достигшего 14 лет (п.Б ч.4 ст.132 УК РФ), на срок от 12 до 20 лет. 
Уголовно наказуемым с лишением свободы на срок до 4 лет является половое сношение с несовершеннолетним, не достигшим 16 лет (ч.1 ст.134 УК РФ), а таковое деяние в отношении несовершеннолетнего, не достигшего 14 лет (ч.3 ст.134 УК РФ), уже тяжкое преступление и карается лишением свободы на срок от 3 до 10 лет.  
Совершение развратных действий с несовершеннолетними до 16 лет (ч.1 ст.135 УК РФ) наказывается лишением свободы до 3 лет, в отношении несовершеннолетнего лица в возрасте до 14 лет (ч.2 ст.135 УК РФ)  на срок от 3 до 8 лет.
Совершение полового сношения, развратных действий с несовершеннолетним лицом, в возрасте до 12 лет, квалифицируется как изнасилование и является особо тяжким преступлением, поскольку дети в возрасте до 12 лет в силу возраста находятся в беспомощном состоянии. 
Преступность в сфере половой свободы и неприкосновенности несовершеннолетних  на территории округа не носит  угрожающего характера (2021 год 2 преступления, 2022 год 2 преступления, 1 кв. 2023 -0) и не имеет ярко выраженных тенденций к росту, на территории округа отсутствуют насильственные преступления рассматриваемой категории. Все указанные преступления – это деяния, связанные с добровольным вступлением в половую связь.  Потерпевшими выступали лица женского пола в возрасте 16-17 лет, по одному преступлению в возрасте 13 лет.
   По результатам рассмотрения районным судом 3 уголовных дел о преступлениях, предусмотренных ст.134 ч. 1 УК РФ, уголовное преследование виновного лица прекращено в связи с примирением сторон, при этом в двух случаях обвиняемый и потерпевшая вступили в брак. 
  По одному уголовному делу о преступлении, предусмотренном ч.3 ст.134 УК РФ, которое совершено в отношении 13-летней девочки,  житель Кичменгско-Городецкого округа 1980 г.р. осужден к наказанию в виде 2 лет лишения свободы с отбыванием в ИК общего режима.  Приговор вступил в законную силу.
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