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ИНФОРМАЦИЯ 
территориальной избирательной комиссии 
Кичменгско-Городецкого муниципального округа
Избиратели, которые в дни голосования, 6,7,8 сентября 2024 года будут находится вне места своего жительства (согласно штампу в паспорте о регистрации по месту жительства в пределах Вологодской области) могут проголосовать по месту своего фактического нахождения на ближайшем избирательном участке на территории Вологодской области.   
Для этого необходимо заранее подать заявление о включении в список избирателей по месту нахождения.

Место и сроки подачи заявлений:

- территориальная избирательная комиссия Кичменгско-Городецкого муниципального округа (ТИК), по адресу: с. Кичменгский Городок, ул. Центральная д.7, кабинет №12а; 
в рабочие дни с 16:00 до 20:00, в выходные дни с 10:00 до 14:00; 
тел. /81740/2-31-75, 
- многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг (МФЦ), по адресу: с. Кичменгский Городок, ул.Садовая д.5; 
понедельник- пятница с 8.00 до 16.00
выходные дни: суббота, воскресенье, 
тел. /81740/2-13-95,
с 22 июля по 2 сентября 2024 года.

- Единый портал государственных услуг (ЕПГУ) (www.gosuslugi.ru)
с 22 июля до 24:00 2 сентября 2024 года.
- участковые избирательные комиссии избирательных участков (УИК)
               №№ 492-493,495-503, 505-510,512-519, 521-522
с 28 августа по 2 сентября 2024 года.

 
Избиратель, который не может по уважительным причинам (по состоянию здоровья, инвалидности) самостоятельно прибыть в пункт приема для подачи заявления может устно или письменно (в том числе при содействии социального работника или иных лиц) в те же сроки обратиться в ТИК либо УИК для предоставления ему возможности подать заявление вне пункта приема заявлений.
РЕГИСТРАЦИЯ 
НА ДИСТАНЦИОННОЕ ЭЛЕКТРОННОЕ ГОЛОСОВАНИЕ

В период с 22 июля до 24:00 2 сентября 2024 года можно подать заявление для участия в дистанционном электронном голосовании (ДЭГ) на портале ЕПГУ («Госуслуги»). 
Для подачи заявления избиратель должен иметь подтвержденную учетную запись на портале Госуслуг. При этом все данные, указанные в учетной записи, должны быть актуальными (ФИО, паспортные данные, адрес места жительства, номер телефона и адрес электронной почты). 

Обязательно обратить внимание на адрес места жительства, указанный на портале, он должен совпадать с отметкой в паспорте о регистрации по месту жительства!  
После подачи заявления избирателю необходимо дождаться уведомления с подтверждением его заявки. 
Отменить заявление на участие в ДЭГ можно до 24:00 2 сентября 2024 года. В случае если не отменить заявление, то проголосовать будет возможно только электронно, на избирательном участке голосовать нельзя.

При наличии учтенного заявления избиратель сможет проголосовать дистанционно в любое время из трех дней голосования: с 8:00 6 сентября и до 20:00 8 сентября 2024 года.
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