Уведомление о проведении общественного обсуждения 
проекта постановления администрации округа “Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги по выдаче разрешений на выполнение авиационных работ, парашютных прыжков, демонстрационных полетов воздушных судов, полетов беспилотных воздушных судов (за исключением полетов беспилотных воздушных судов с максимальной взлетной массой менее 0.25 кг), подъемов привязных аэростатов над населенными пунктами Кичменгско-Городецкого муниципального округа, а также на посадку (взлет) на расположенные в границах населенных пунктов Кичменгско-Городецкого муниципального округа площадки, сведения о которых не опубликованы в документах аэронавигационной информации»

           Проект проекта постановления администрации округа  подготовлен в соответствии с Федеральным законом от 27 июля 2010 года № 210-ФЗ "Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг", постановлением администрации Кичменгско-Городецкого муниципального округа  от 14 сентября 2023 года №964 «Об утверждении Порядка разработки и утверждения административных регламентов предоставления муниципальных услуг». 
             В целях общественного обсуждения проекта постановления администрации округа предложения просим направлять в отдел по мобилизационной подготовке, ГОЧС и безопасности администрации Кичменгско-Городецкого муниципального округа:
           - в письменном виде по адресу: 161400, Вологодская область, Кичменгско-Городецкий округ, с. Кичменгский Городок, ул. Первомайская, д. 18. 
           - в электронном виде по адресу: natali.kirkina@inbox.ru
          Дата начала приема предложений и (или) замечаний по проекту программы профилактики: 28.04.2025 г.
          Дата окончания приема предложений и (или) замечаний по проекту программы профилактики: 28.05.2025 г. включительно. 
          Поданные в период общественного обсуждения предложения рассматриваются отделом с 29.05.2025 г. по 05.06.2025 г. Результаты общественного обсуждения будут размещены на официальном сайте Кичменгско-Городецкого муниципального округа 09.06.2025 года.
                   


