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Вологодская область готовится к Всероссийской ярмарке трудоустройства

Второй год подряд Министерство труда и социальной защиты Российской Федерации организует проведение Всероссийской ярмарки трудоустройства «Работа России. Время возможностей» в 2 этапа во всех субъектах Российской Федерации.
В 2024 году региональный этап Всероссийской ярмарки трудоустройства состоится 12 апреля, федеральный – 28 июня.
«Всероссийская ярмарка трудоустройства – отличная площадка, которая собирает вместе множество работодателей, соискателей и экспертов, – рассказал заместитель Губернатора области Александр Ершов. – Она помогает участникам найти работу или спланировать карьеру, а компаниям – закрыть кадровую потребность».
Планируется, что в Вологодской области региональный этап Всероссийской ярмарки трудоустройства пройдет во всех муниципальных образованиях области.
Участников ярмарки ждут встречи с работодателями и карьерными консультантами, интересные семинары, практикумы, мастер-классы, профориентационные игры, презентации и множество других активностей.
Напомним, что в 2023 году в рамках Всероссийской ярмарки трудоустройства в нашем регионе более 340 работодателей представили соискателям 6,5 тысяч вакантных мест. Посетили мероприятия более 4700 человек. Свое место работы ярмарка помогла найти 955 вологжанам.
Получить подробную информацию о мероприятии можно в отделении занятости населения по Кичменгско-Городецкому муниципальному округу
	Адрес: 161400,  Вологодская область, Кичменгско-Городецкий муниципальный округ, с. Кичменгский Городок, ул. Центральная, 4.
Телефон: ((817 40) 2-32-16
E-mail: OZNKGorodok@czn.gov35.ru
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