Отдел экологии и природопользования администрации 
Кичменгско - Городецкого
муниципального округа сообщает.

О Федеральном законе от 28 декабря 2024 года № 540-ФЗ

С 28 декабря 2024 года, за исключением отдельных положений, вступил в силу Федеральный закон «О внесении изменений в Федеральный закон «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации» (далее - Федеральный закон).
Федеральным законом, в частности:
исключены положения, допускающие возможность отказа от системы оценки и управления рисками в рамках видов муниципального контроля. Плановые контрольные (надзорные) мероприятия (далее - КНМ) проводятся контрольными (надзорными) органами (далее - контрольный орган) только в отношении объектов, отнесенных к категории чрезвычайно высокого и высокого риска;
перечень обязательных к проведению профилактических мероприятий, подлежащих закреплению в положениях о видах контроля (далее - положения), дополнены объявлением предостережения и профилактическим визитом;
регламентированы порядки проведения обязательного профилактического визита и профилактического визита по инициативе контролируемого лица;
введен механизм присвоения публичной оценки уровня соблюдения обязательных требований по результатам проведения профилактического мероприятия и (или) КНМ (применение данного механизма может быть предусмотрено положением);
закреплена возможность для контролируемых лиц провести самообследование без идентификации (анонимно). Установлено, что декларация соблюдения обязательных требований аннулируется решением, принимаемым по результатам КНМ, в частности, если при проведении обязательного профилактического визита выявлены нарушения обязательных требований, факты представления контролируемым лицом недостоверных сведений при самообследовании. Положением устанавливается срок, по истечении которого контролируемое лицо может вновь принять декларацию соблюдения обязательных требований по результатам самообследования, если принятие данной декларации предусмотрено положением;
уточнен перечень оснований, при наличии которых принимается решение о проведении КНМ, предусматривающих взаимодействие с контролируемыми лицами. В частности, решение о проведении КНМ принимается при уклонении от проведения обязательного профилактического визита;
установлены случаи выдачи предписания об устранении выявленных нарушений и требования к его содержанию;
предусмотрены случаи проведения внеплановой документарной проверки по согласованию с органами прокуратуры (ранее данного согласования не требовалось);
установлено, что в случае, если проведение КНМ оказалось невозможным в связи с действиями (бездействием) контролируемого лица, то такое же мероприятие может быть проведено не позднее трех месяцев с даты составления акта о невозможности его проведения. Контрольный орган вправе принять решение о проведении в отношении контролируемого лица такого же • КНМ без предварительного уведомления контролируемого лица и без согласования с органами прокуратуры;
закреплено право контролируемого лица при осуществлении контроля отказать инспектору в доступе на объекты контроля, к документам и в принятии иных мер по осуществлению КНМ в случае, если на документах, оформленных контрольным органом, отсутствует либо нанесен некорректный двухмерный штриховой код, обеспечивающий переход на страницу указанного мероприятия в Едином реестре КНМ;
предусмотрено право контролируемого лица, в отношении которого выявлены нарушения обязательных требований, подать ходатайство о заключении с контрольным органом соглашения о надлежащем устранении выявленных нарушений обязательных требований;
уточнена процедура досудебного обжалования. В частности, требования к содержанию жалобы дополнены положениями о необходимости указания учетного номера визита, учетного номера объекта контроля в едином реестре видов контроля; до 15 рабочих дней сокращены сроки рассмотрения жалобы (ранее такой срок составлял 20 рабочих дней); исключена возможность продления срока рассмотрения жалобы;
введены нормы, регламентирующие применение индикаторов риска нарушения обязательных требований. Установлена возможность размещать в личных кабинетах контролируемого лица информационной системы сведения о выявлении соответствия объекта контроля параметрам, утвержденным индикаторами риска нарушения обязательных требований, или информации об отклонении объекта от таких параметров, если такая возможность предусмотрена положением;
предусмотрено проведение удаленного профилактического визита, КНМ, а также осмотра, досмотра, опроса, экспертизы, эксперимента с использованием мобильного приложения «Инспектор»;
расширен состав Единого реестра видов контроля, Единого реестра КНМ.
На основании изложенного требуется организовать работу по внесению изменений в положения о видах муниципального контроля, а также рассмотреть вопрос о внесении изменений в программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям.
О результатах рассмотрения просим проинформировать Государственно-правовой департамент Администрации Губернатора области до 30 апреля 2025 года. 


Главный специалист отдела экологии и природопользования администрации Кичменгско Городецкого муниципального округа Морозов А.А.
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Ознакомиться с перечнем объектов, исключенных из государственного регионального реестра, можно на официальном сайте Департамент природных ресурсов, лесного и охотничьего хозяйства области по ссылке
 https://dpr.gov35.ru/dokumenty/detail.php7ELEMENT ID=22807.
