Требования к заявителю
                 
[bookmark: _GoBack]   Требования к получателю субсидии, которым он должен соответствовать на дату не более чем за 30 календарных дней до даты подачи заявлений о предоставлении субсидии:
получатель субсидии не является иностранными юридическим лицам, в том числе местом регистрации которого является государство или территория, включенные в утверждаемый Министерством финансов Российской Федерации перечень государств и территорий, используемых для промежуточного (офшорного) владения активами в Российской Федерации (далее - офшорные компании), а также российским юридическим лицом, в уставном (складочном) капитале которых доля прямого или косвенного (через третьих лиц) участия офшорных компаний в совокупности превышает 25 процентов (если иное не предусмотрено законодательством Российской Федерации). При расчете доли участия офшорных компаний в капитале российских юридических лиц не учитывается прямое и (или) косвенное участие офшорных компаний в капитале публичных акционерных обществ (в том числе со статусом международной компании), акции которых обращаются на организованных торгах в Российской Федерации, а также косвенное участие таких офшорных компаний в капитале других российских юридических лиц, реализованное через участие в капитале указанных публичных акционерных обществ (подтверждается выпиской из ЕГРЮЛ и ЕГРИП);
получатель субсидии не находится в перечне организаций и физических лиц, в отношении которых имеются сведения об их причастности к экстремистской деятельности или терроризму (подтверждается сведениями из электронных сервисов в виде скрин-копии страницы сайта Росфинмониторинга из перечня организаций и физических лиц, в отношении которых имеются сведения об их причастности к экстемистской деятельности или терроризму);
получатель субсидии не находится в составляемых в рамках реализации полномочий, предусмотренных главой VII Устава ООН, Советом Безопасности ООН или органами, специально созданными решениями Совета Безопасности ООН, перечнях организаций и физических лиц, связанных с террористическими организациями и террористами или с распространением оружия массового уничтожения (подтверждается сведениями из электронных сервисов в виде скрин-копии страницы сайта Росфинмониторинга из перечня организаций и физических лиц связанных с терроризмом или с распространением оружия массового уничтожения, составляемых в соответствии с решениями совета безопасности ООН);
получатель субсидии  не получает средства из бюджета округа, из которого планируется предоставление субсидии в соответствии с настоящим Порядком, муниципальными правовыми актами на цели, указанные в пункте 1.2.  настоящего Порядка (подтверждается справкой управления финансов администрации округа);
получатель субсидии не является иностранным агентом в соответствии с Федеральным законом "О контроле за деятельностью лиц, находящихся под иностранным влиянием" (подтверждается сведениями из электронных сервисов в виде скрин-копии страницы сайта Министерства юстиции РФ из реестра иностранных агентов);
[bookmark: Par89]у получателя субсидии на едином налоговом счете отсутствует или не превышает размер, определенный пунктом 3 статьи 47 Налогового кодекса Российской Федерации, задолженность по уплате налогов, сборов и страховых взносов в бюджеты бюджетной системы Российской Федерации (подтверждается справкой с единого налогового счета организации или ИП);
у получателя субсидии отсутствуют просроченная задолженность по возврату в бюджет округа, из которого планируется предоставление субсидии в соответствии с настоящим Порядком, иных субсидий, бюджетных инвестиций, а также иная просроченная (неурегулированная) задолженность по денежным обязательствам перед Кичменгско-Городецким муниципальным округом, из бюджета которого планируется предоставление субсидии в соответствии с настоящим Порядком (подтверждается справкой управления финансов администрации округа);
получатель субсидии, являющийся юридическим лицом, не находится в процессе реорганизации (за исключением реорганизации в форме присоединения к юридическому лицу, являющемуся получателем субсидии, другого юридического лица), ликвидации, в отношении его не введена процедура банкротства, деятельность получателя субсидии не приостановлена в порядке, предусмотренном законодательством Российской Федерации, а получатель субсидии, являющийся индивидуальным предпринимателем, не прекратил деятельность в качестве индивидуального предпринимателя (подтверждается выпиской из ЕГРЮЛ и ЕГРИП);
[bookmark: Par92]в реестре дисквалифицированных лиц отсутствуют сведения о дисквалифицированных руководителе, членах коллегиального исполнительного органа, лице, исполняющем функции единоличного исполнительного органа, или главном бухгалтере (при наличии) получателя субсидии, являющегося юридическим лицом, об индивидуальном предпринимателе и о физическом лице - производителе товаров, работ, услуг, являющихся получателями субсидии (подтверждается сведениями из электронных сервисов в виде скрин-копии страницы сайта ФНС из реестра дисквалифицированных лиц). 
