

Информация
О состоянии и развитии малого и среднего предпринимательства
в Кичменгско-Городецком муниципальном округе 
по состоянию на 10 января 2024 года

    Основные тенденции развития малого и среднего предпринимательства 
На 10 января  2024 года согласно Единого реестра субъектов малого и среднего предпринимательства на территории Кичменгско-Городецкого муниципального округа на территории Кичменгско-Городецкого муниципального округа зарегистрировано всего 339 субъектов МСП, в том числе 81 малое и среднее предприятие, 258 индивидуальных предпринимателей.  По сравнению с 2022 годом значение показателя снизилось на 10 ед. или на 2,9 %.
Кроме того, на конец 2023 года в округе зарегистрировано 523 самозанятых гражданина, на конец 2022 года – 273, с ростом в 1,9 раза.

     Основными направлениями деятельности малого и среднего бизнеса в 2023 году являлись: торговля- 29%, обрабатывающее производство – 22 %, сельское и лесное хозяйство – 13% транспорт и связь – 19 %, прочие виды деятельности – 17%.
Структура отраслей экономики действующих субъектов малого и среднего предпринимательства округа представлена на диаграмме. 



На малых предприятиях округа трудятся 2,3 тысячи человек или 56 % от общей численности работающих в округе. 
           
Основными задачами администрации округа в области поддержки малого и среднего предпринимательства остаются: 
- оказание консультационных и информационных услуг; 
- реализация мер финансовой и имущественной поддержки; 
- пропаганда и популяризация предпринимательства; 
- привлечение малого бизнеса к участию в закупках для муниципальных нужд;
- организация выставочно-ярмарочных мероприятий для малого и среднего бизнеса, а также конкурсов профессионального мастерства; 
 - создание условий для обеспечения и закрепления специалистов и молодых кадров на предприятиях округа,повышения престижа рабочих профессий;
- содействие развитию конкуренции в различных отраслях экономики на территории округа.

Финансовая поддержка

В целях создания благоприятных условий для развития малого и среднего предпринимательства на территории округа в 2023 году реализовывалась муниципальная программа «Экономическое развитие Кичменгско-Городецкого муниципального округа  на 2023-2025 годы», утвержденная постановлением администрации округа от 22.03.2023 г № 269 (с изменениями).
 В рамках данной программы для обеспечения  жителей труднодоступных и малонаселенных пунктов товарами первой необходимости посредством мобильной торговли из областного бюджета и бюджета округа выделена целевая субсидия на возмещение части затрат организациям любых форм собственности и индивидуальным предпринимателям, занимающимся доставкой товаров в малонаселенные и труднодоступные населенные пункты Кичменгско-Городецкого муниципального округа. В 2023 году получателями субсидии стали шесть организаций торговли, в том числе две организации потребительской кооперации, с которыми заключены соглашения о предоставлении им субсидии. Всего в 2023 году объем средств на субсидирование развозной торговли составлил 1 737,7 тыс.руб в том числе 86,9 тыс.руб. - софинансирование из бюджета округа. По сравнению с 2022 годом финансирование развозной торговли увеличено на 10 %. За 2022 год  субсидию получили также шесть организаций торговли.
Также организациям, осуществляющим развозную торговлю, была вновь предоставлена возможность получить субсидию на приобретение специализированного автотранспорта для развития мобильной  торговли в малонаселенных и труднодоступных населенных пунктах. На эти цели в бюджете округа в отчетном году предусмотрено 2 499 тыс.руб в том числе 832,2 тыс.руб. - софинансирование из бюджета округа. На конец 2023 года средства субсидии освоены в полном объеме. В 2022 году на возмещение затрат на приобретение автолавки выделено всего 2 476,3 тыс.руб. По сравнению с 2022 годом общий объем средств субсидии на приобретение автолавки возрос на 0,9 %. Размер субсидии составил 83,3% базовой стоимости специализированного автотранспорта (автолавки). Приобретенная автолавка обслуживает 4 маршрута развозной торговли общей протяженностью 465 км. Это 21 населенный пункт с численностью населения 417 человек.
 
Кроме того, в 2023 году предусмотрены средства субсидии на организацию транспортного обслуживания населения в размере 5 214,9 тыс. руб., доля софинансирования из бюджета округа – 402,3 тыс.руб. Организация - перевозчик ООО «Кич - Горододецкое автотранспортное предприятие» осуществляет обслуживание регулярных пассажирских перевозок по восьми муниципальным маршрутам на основании муниципальных контрактов.  
Финансовая поддержка сельхозпредприятиям округа оказывается на областном уровне в рамках государственной программы развития агропромышленного комплекса. За 2023 год сельхозпредприятия и КФХ получили субсидии на осуществление сельскохозяйственной деятельности субсидии из федерального и областного бюджетов на общую сумму 49,6 млн. рублей. 
Представители предпринимательства обращаются за мерами государственной поддержки и в организации инфраструктуры. За 2023 год общий размер по всем видам поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства составил 77,2 млн.руб.
На официальном сайте округа размещена и актуализируется информация о предоставляемых субъектам малого и среднего предпринимательства мерах поддержки. С 2019 года сведения об оказанных мерах поддержки передаются в ФНС России для формирования Единого реестра получателей поддержки. 

Имущественная поддержка:

Постановлением администрации Кичменгско-Городецкого муниципального округа от 17.02.2023 года № 147 утвержден Перечень муниципального имущества Кичменгско-Городецкого муниципального округа  Вологодской области, свободного от прав третьих лиц  (за исключением имущественных прав субъектов малого  и среднего предпринимательства), предназначенного  для предоставления во владение и  (или) пользование субъектам  малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов  малого и среднего предпринимательства. По состоянию на 31.12.2023 год    в перечень   включены 73 объекта недвижимого имущества, 4 объекта предоставлены в аренду. В 2023 году Перечень округа дополнен 9 объектами. 
В 2022 году в Перечнях муниципального имущества района и 3 сельских поселений на 31.12.2022 были включены 64 объекта, в течении 2022 года из Перечней исключались 17 объектов, дополнялось, с учетом замены,  27 объектами,  4 объекта были предоставлены в аренду.

На основании решения Муниципального Собрания округа от 23.12.2022 № 64 «Об имущественной поддержке субъектов малого и среднего предпринимательства органами местного самоуправления Кичменгско-Городецкого муниципального округа Вологодской области» субъектам предпринимательства, самозанятым гражданам занимающимся социально значимыми видами деятельности, при расчете арендной платы к базовым ставкам арендной платы за использование объектов, включенных в перечень муниципального имущества Кичменгско-Городецкого муниципального округа,   применяются понижающие коэффициенты:
- оказание бытовых услуг населению (парикмахерские, ремонт обуви, ателье, ремонт бытовой техники и т.п.) – 0,3;
- оказание жилищно-коммунальных услуг, услуг управляющей организации в соответствии с Жилищным кодексом Российской Федерации, услуг общественных бань и прачечных, услуг по утилизации и переработке промышленных и бытовых отходов – 0,2;
- розничная торговля лекарственными средствами и препаратами – 0,5;
- производство сельскохозяйственной продукции – 0,1.
Постановлением администрации округа от 24.10.2023 года № 1093 арендодателям муниципального имущества – организациям, индивидуальным предпринимателям и самозанятым гражданам предоставлена возможность уменьшения арендной платы по договорам аренды недвижимого имущества (кроме земельных участков) на 10% с 01.10.2023 года на 6 месяцев. В 2023 году данным правом воспользовалась одна организация.

Консультационная, информационная поддержка:
 Информационные услуги по вопросам поддержки СМП оказываются региональным центром поддержки предпринимательства, а также многофункциональным центром округа. Информация о мерах поддержки в постоянном режиме обновляется на сайте округа, доводится до бизнеса на совещаниях и в индивидуальном порядке.
В 2023 год для субъектов малого и среднего бизнеса было проведено 9 совещаний для представителей всех отраслей экономики по различным направлениям.
          С целью удовлетворения спроса населения на качественные и недорогие товары и расширения рынка сбыта продукции местных производителей в округе ежегодно организуются ярмарки. На отчетную дату в округе проведено три сельскохозяйственные ярмарки и одна праздничная, посвященная дню Кичменгского Городка. 
  

Инвестиционный потенциал округа

          Одним из наиболее важных направлений деятельности органов местного самоуправления является реализация инвестиционной политики.
         По имеющимся статистическим данным за 9 месяцев 2023 года на развитие экономики и социальной сферы Кичменгско-Городецкого муниципального округа направлено 42,2 млн. рублей инвестиций в основной капитал (без субъектов малого предпринимательства). По сравнению с аналогичным периодом 2022 года показатель снизился в 2 раза. Наибольший объем инвестиций направлен на развитие учреждений сферы государственного управления и обеспечения военной безопасности, социального обеспечения (41,1 %), образования (13,3%), культуры (3,2 %), торговли (1,6 %).
Для привлечения в округ инвесторов создан и ежегодно обновляется инвестиционный паспорт округа. Внедряется региональный инвестиционный стандарт, актуализируется перечень свободных инвестиционных площадок для реализации инвестиционных проектов. Информация публикуется на официальном сайте округа, а также на инвестиционной карте Вологодской области.
          В 2023 году на территории Кичменгско-Городецкого муниципального округа продолжена реализация следующих инвестиционных проектов:
- реконструкция здания льнозавода, модернизация производства, приобретение оборудования. Инициатор проекта - ООО «Кичменский лен»;
- строительство здания нового магазина промышленных товаров (проект реализован). Инициатор проекта - индивидуальный предприниматель;
- строительство здания торгового центра. Инициатор проекта - индивидуальный предприниматель (проект реализован);
- строительство здания стоматологической клиники. Инициатор проекта - индивидуальный предприниматель;
- открытие базы отдыха в селе Кобыльск. Инициатор проекта – индивидуальный предприниматель;
- создание производства по переработке древесины лиственных пород. Инициатор проекта - ООО "Бирюза".  

          Кроме того, в округе реализуется ряд инвестиционных проектов, инициаторами которых является администрация Кич-Городецкого муниципального округа. 

Основные проблемы и предложения по их решению

          Основными проблемами, препятствующими развитию предпринимательского сообщества в округе, являются.
- финансовая неустойчивость предприятий, вызванная систематическим увеличением тарифов на электроэнергию, ростом цен на ГСМ, запчасти, что в результате приводит к увеличению себестоимости продукции;
- недостаточный уровень рентабельности отдельных организаций и, как следствие, ограниченность привлечения собственных средств организаций в процессы инвестирования;
- низкий уровень заработной платы в округе;
- острая нехватка квалифицированных кадров во всех отраслях экономики. 
Актуальными проблемами, сдерживающими развитие округа, остаются: 
- тенденция снижения численности населения округа;
- отсутствие в округе очистных сооружений сточных вод;
- значительная удаленность округа от областного центра.
Для решения проблем, связанных со сбытом продукции, производители ежегодно приглашаются к участию во всевозможных выставках, ярмарках как на муниципальном, так и региональном уровнях.
Кроме того, в целях обеспечения устойчивого развития экономики немаловажным в настоящее время является оказание бизнесу антикризисных мер поддержки. Данные вопросы координируются Антикризисным штабом по обеспечению устойчивого развития экономики и социальной стабильности, созданным на уровне округа.
Отраслевая структура бизнеса в 2023 году, %
Отраслевая структура в 2022 году, %	
обрабатывающие производства, лесозаготовка	сельское хозяйство, охота и лесное хозяйство	оптовая и розничная торговля, ремонт авто и предметов личного пользования	транспорт и связь	предоставление прочих коммунальных, социальных и персональных услуг	строительство	прочие виды деятельности	73	45	100	63	2	5	51	
