
Информация
по поддержке и развитию малого и среднего предпринимательства
в Кичменгско-Городецком муниципальном районе 
по состоянию на 01 июля 2020 года

    Основные тенденции развития малого и среднего предпринимательства 
На 01 июля 2020 года согласно Единого реестра субъектов малого и среднего предпринимательства на территории Кичменгско-Городецкого муниципального района зарегистрировано всего 355 субъектов МСП, в том числе 88 малых и средних предприятий и 267 индивидуальных предпринимателей. За 1 полугодие 2020 года количество прирост вновь созданных субъектов МСП составил 5 единиц, в том числе 4 малых предприятия и 1 индивидуальный предприниматель. Для сравнения – в 1 полугодии 2019 года количество субъектов МСП наоборот снизилось на 57 единиц, в том числе: на 2 малых предприятия и 55 индивидуальных предпринимателей.

        Основными направлениями деятельности малого и среднего бизнеса в 2020 году остаются: торговля- 19%, обрабатывающее производство – 21 %, сельское и лесное хозяйство – 10% транспорт и связь – 16 %, прочие виды деятельности – 33%.
Структура отраслей экономики действующих субъектов малого и среднего предпринимательства района представлена на диаграмме.



На малых предприятиях трудятся более 2 тысяч человек или 50 % от общей численности работающих в районе. Основными бюджетообразующими предприятиями района являются ООО «ТЦ Удача», ООО «Мясо», ООО «Радуга», ООО «Астра», индивидуальные предприниматели Коряковский А.А., Большаков А.И., Пахолков В.Г., Карандашев С.В.,  Они вносят значительный вклад в формирование доходной части бюджета района и не имеют задолженности перед бюджетами всех уровней.
           
Основными задачами администрации района в области поддержки малого и среднего предпринимательства остаются: 
- оказание консультационных и информационных услуг; 
- реализация мер финансовой и имущественной поддержки; 
- пропаганда и популяризация предпринимательства; 
- привлечение малого бизнеса к участию в закупках для муниципальных нужд;
- организация выставочно-ярмарочных мероприятий для малого и среднего бизнеса, а также конкурсов профессионального мастерства; 
 - создание условий для обеспечения и закрепления специалистов и молодых кадров на предприятиях района,повышения престижа рабочих профессий;
- содействие развитию конкуренции в различных отраслях экономики на территории района.

Финансовая поддержка
В целях создания благоприятных условий для развития малого и среднего предпринимательства на территории района в 2020 году реализуется муниципальная программа «Поддержка субъектов малого и среднего предпринимательства и развитие потребительского рынка в Кичменгско-Городецком муниципальном районе  на 2020-2025 годы», утвержденная постановлением администрации района от 06.03.2020 № 170 (в редакции от 15.06.2020 г).
 В рамках данной программы для обеспечения  жителей труднодоступных и малонаселенных пунктов товарами первой необходимости посредством мобильной торговли из областного и районного бюджетов выделена целевая субсидия на возмещение части затрат организациям любых форм собственности и индивидуальным предпринимателям, занимающимся доставкой товаров в малонаселенные и труднодоступные населенные пункты Кичменгско-Городецкого муниципального района. В первом полугодии 2020 года получателями субсидии стали шесть организаций торговли, в том числе три организации потребительской кооперации.  Объем финансирования за 6 месяцев текущего года составил 731,3 тыс.руб в том числе 36,6 тыс.руб. - софинансирование из районного бюджета. Во втором полугодии данная мера поддержки сохранится.
         В 2020 году Департаментом дорожного хозяйства и транспорта Вологодской области выделены субсидии на организацию транспортного обслуживания населения в размере 1 980,0 тыс. руб., районная доля софинансирования составляет 61,2 тыс.руб. По результатам проведенного электронного аукциона определена организация - перевозчик – ООО «Кич - Горододецкое автотранспортное предприятие», с которой заключен контракт на обслуживание регулярных пассажирских перевозок на муниципальных маршрутах в Кичменгско-Городецком муниципальном районе.  
В настоящее время перевозчик обслуживает шесть муниципальных маршрутов, в том числе три новых маршрута. 
           Финансовая поддержка сельхозпредприятиям района оказывается на областном уровне  в рамках государственной программы развития агропромышленного комплекса. За 1 полугодие 2020 года общий объём государственной поддержки сельскохозяйственных предприятий района из бюджетов всех уровней составил  7 272,6 тыс.руб.   
Представители предпринимательства обращаются за мерами государственной поддержки и в организации инфраструктуры. 
На официальном сайте района размещен и актуализируется реестр субъектов малого и среднего предпринимательства, получателей мер поддержки, оказываемой Кичменгско-Городецким муниципальным районом.

Имущественная поддержка:
        По состоянию на 1 июля 2020 года утверждены следующие перечни имущества для субъектов малого и среднего предпринимательства:
-  перечень муниципального имущества Кичменгско-Городецкого муниципального района  Вологодской области, свободного от прав третьих лиц  (за исключением имущественных прав субъектов малого  и среднего предпринимательства), предназначенного  для предоставления во владение и  (или) пользование субъектам  малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов  малого и среднего предпринимательства,  утвержден  постановлением  Главы  Кичменгско-Городецкого  муниципального  района  от  17.07.2009  года  №  256  «Об  утверждении  перечня  муниципального  имущества», в который    включены 9  объектов недвижимого имущества, один из которых предоставлен на праве  безвозмездного пользования с ООО.  Перечень дополнялся в 2020 году – 3 объектами (1 объект с земельным участком), в  2019 году – 5  объектами (из них 2 земельных участка под объектами);
-   перечень муниципального имущества сельского поселения Кичменгское Кичменгско-Городецкого муниципального района  Вологодской области, свободного от прав третьих лиц  (за исключением имущественных прав субъектов малого  и среднего предпринимательства), предназначенного  для предоставления во владение и  (или) пользование субъектам  малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов  малого и среднего предпринимательства, утвержден постановлением администрации сельского  поселения Кичменгское  № 86 от 13.10.2017 года, включено 4 объекта недвижимого имущества, в  том числе в 2019 году включены два новых объекта, в 2020 году перечень не дополнялся. Объекты из Перечня не предоставлялись.
- перечень муниципального имущества муниципального образования Городецкое Кичменгско-Городецкого муниципального района  Вологодской области, свободного от прав третьих лиц  (за исключением имущественных прав субъектов малого  и среднего предпринимательства), предназначенного  для предоставления во владение и  (или) пользование субъектам  малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов  малого и среднего предпринимательства –    13 объектов недвижимого имущества и 16 объекта движимого имущества, утвержден постановлением администрации МО Городецкое № 122 от 25.09.2017 года, в 2018 году включено дополнительно 2 объекта недвижимого имущества, в 2019  году – 14 объектов движимого имущества, в 2020 – перечень дополнен одним 1 объектом. Объекты, за указанный период,  не предоставлялись.
- перечень муниципального имущества сельского поселения Енангское Кичменгско-Городецкого муниципального района  Вологодской области, свободного от прав третьих лиц  (за исключением имущественных прав субъектов малого  и среднего предпринимательства), предназначенного  для предоставления во владение и  (или) пользование субъектам  малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов  малого и среднего предпринимательства, утвержден постановлением администрации сельского  поселения Енангское  № 20 от 07.07.2020 года, в 2020 году включен 1 объект недвижимого имущества. Объекты из Перечня в текущем году не предоставлялись.
        На основании решения Муниципального Собрания от 20.02.2009 № 3 «Об имущественной поддержке субъектов малого и среднего предпринимательства органами местного самоуправления Кичменгско-Городецкого муниципального района» (с изменениями от 05.07.2010 № 99) субъектам малого и среднего предпринимательства, занимающимся социально значимыми видами деятельности, при расчете арендной платы к базовым ставкам арендной платы за использование объектов, включенных в перечень муниципального имущества Кичменгско-Городецкого муниципального района, свободного от прав третьих лиц (за исключением имущественных прав субъектов малого и среднего предпринимательства), предназначенного для предоставления во владение и  (или) пользование субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства,  применяются понижающие коэффициенты:
- оказание бытовых услуг населению (парикмахерские, ремонт обуви, ателье, ремонт бытовой техники и т.п.) – 0,3;
- оказание жилищно-коммунальных услуг, услуг управляющей организации в соответствии с Жилищным кодексом Российской Федерации, услуг общественных бань и прачечных, услуг по утилизации и переработке промышленных и бытовых отходов – 0,1;
- розничная торговля лекарственными средствами и препаратами – 0,5;
- производство сельскохозяйственной продукции – 0,1.
Кроме того, принято постановление администрации района от 21.05.2020 № 385 «Об условиях предоставления отсрочки по уплате платежей по договорам аренды недвижимого имущества, находящегося в собственности района», который предусматривает отсрочку по аренде муниципального имущества района и земельных участков, в том числе из государственной собственности до разграничения, с 17 марта по 1 октября 2020 года субъектам МСП наиболее пострадавших в период коронавирусной инфекции. 


Консультационная, информационная поддержка:

 Информационные услуги по вопросам поддержки СМП оказываются региональным центром поддержки предпринимательства, а также многофункциональным центром района. Также на постоянной основе организована работа по привлечению субъектов МСП к регистрации на портале Бизнес-навигатора. Информация о мерах поддержки в постоянном режиме обновляется на сайте района, доводится до бизнеса на совещаниях и в индивидуальном порядке.
За 1 полугодие 2020 года для субъектов малого и среднего бизнеса было проведено 4 обучающих семинаров по различным направлениям, на уровне прошлого года. 
           С целью удовлетворения спроса населения на качественные и недорогие товары и расширения рынка сбыта продукции местных производителей в районе ежегодно организуются ярмарки. В 2019 году в районе проведены три ярмарки: Преображенская и 2 сельскохозяйственных В 2020 году в связи с введением ограничительных мероприятий, направленных на предотвращение распространения эпидемии новой коронавирусной инфекции COVID-19 проведение массовых мероприятий временно приостановлено. При снятии ограничений во втором полугодии текущего года в районе планируется провести две сельскохозяйственные ярмарки.
          Оборот от ярмарочной деятельности за 5 месяцев 2020 года составил 9,0 млн. рублей или 1,3 % от оборота розничной торговли и 54,3% к аналогичному периоду прошлого года.  
Конкурсов, выставок, ярмарок в первом полугодии текущего года  из-за введенных ограничений в районе не проводилось 
  

Инвестиционный потенциал района 

Одним из наиболее важных направлений деятельности органов местного самоуправления является реализация инвестиционной политики.
По имеющимся статистическим данным за 1 квартал 2020 года года на развитие экономики и социальной сферы Кичменгско-Городецкого муниципального района направлено 13,8 млн. рублей инвестиций в основной капитал, или 0,1% от суммарного объема инвестиций в области. Наибольший объем инвестиций направлен на развитие агропромышленного и лесного комплексов (71%), а, кроме того, торговли, энергетики и социальной сферы.
В текущем году в связи с пандемией наблюдается снижение инвестиционной активности в различных отраслях: в сфере деревообработки, лесозаготовки, сельского хозяйства, производства пищевой продукции
Для привлечения в район инвесторов в первом полугодии 2020 года  обновлен и размещен на официальном сайте района в соответствующем разделе инвестиционный паспорт района. Актуализируется также перечень свободных инвестиционных площадок для размещения инвестиционных проектов. Информация публикуется на официальном сайте района, а также на инвестиционном портале Вологодской области.
          На территории Кичменгско-Городецкого муниципального района в 2020 году продолжили реализацию следующие инвестиционные проекты:
- реконструкция здания льнозавода, модернизация производства, приобретение оборудования. Инициатор проекта - ООО «Кичменский лен»;
– строительство здания нового магазина. Инициатор проекта -  индивидуальный предприниматель Чешкова Ирина Анатольевна. Сроки реализации проекта 2019-2021 гг.;
- строительство цеха лесопиления. Инициатор проекта -  ООО «Городок-Лес».  Сроки реализации проекта – 2018-2021 гг.
     Кроме того, в районе реализуется ряд инвестиционных проектов, инициаторами которых является администрация Кич-Городецкого муниципального района. Самые крупные из них:
- капитальный ремонт БДОУ «Детский сад комбинированного вида «Аленушка» в с.Кичменгский Городок;
- капитальный ремонт  БДОУ детский сад «Березка» в с. Кичменгский Городок,
- строительство физкультурно-оздоровительного комплекса в с.. Кич-Городок;
- строительство антенно-мачтового сооружения в д.Плоская;
- капитальный ремонт здания Нижнеенангского дома культуры БУК «Енангское СКО; 
- капитальный ремонт Югской общедоступной библиотеки - филиала БУК "Кичменгско-Городецкая центральная межпоселенческая библиотека".         


Основные проблемы и предложения по их решению

          Основными проблемами, препятствующими развитию предпринимательского сообщества в районе, являются.
-  недостаток финансовых ресурсов предприятий. Это затрудняет модернизацию, обновление основных производственных фондов и создает ограниченность в районе внутреннего рынка доступных инвестиционных ресурсов;
- финансовая неустойчивость предприятий, вызванная систематическим увеличением тарифов на электроэнергию, ростом цен на ГСМ, запчасти, что в результате приводит к увеличению себестоимости продукции;
- недостаточный уровень рентабельности отдельных организаций и, как следствие, ограниченность привлечения собственных средств организаций в процессы инвестирования;
- высокая степень износа основных фондов, требующая повышенных объемов инвестиций для модернизации и поддержания конкурентоспособности;
 - низкий уровень заработной платы в сельскохозяйственном производстве   является одной из причин дефицита квалифицированных кадров в отрасли. На сегодняшний день сельхозпредприятиям района требуются зоотехники, агрономы, ветеринарные врачи. Имеется дефицит кадров на предприятиях и других отраслей экономики.
Актуальными проблемами, сдерживающими развитие района, остаются: 
- тенденция снижения численности населения района;
- отсутствие в районе очистных сооружений сточных вод;
- значительная удаленность района от областного центра.
          Остается неудовлетворительным уровень развития рыночной инфраструктуры, затрудненный доступ сельскохозяйственных товаропроизводителей к рынкам сбыта готовой продукции. На территории Кич-Городецкого района отсутствуют предприятия по переработке молока при том, что большая часть сельхозпредприятий занимается производством молока. Реализация молока осуществляется в другие регионы (в Нижегородскую и Архангельскую области). Цены на сырье диктуют переработчики, что не всегда выгодно сельхозпроизводителям.
          Аналогичная ситуация и с реализацией скота. На территории района работает мясокомбинат, который принимает всего лишь 6-9% от общего производства мяса в районе, а также оттягивает расчеты с производителями продукции на длительные сроки. По этой причине сельхозпредприятия вынуждены выращенную продукцию реализовать в другие регионы.
Для решения данной проблемы производители продукции ежегодно привлекаются к участию во всевозможных выставках, ярмарках как на муниципальном, так и региональном уровнях.
          Решение проблем по реализации животноводческой продукции можно найти в привлечении в район инвесторов по созданию на территории района соответствующих производств и объединении сельхозпроизводителей в холдинг. Совместно с инвестиционным агентством Вологодской области разработано инвестиционное предложение по созданию на территории района молокоперерабатывающего предприятия. С целью привлечения к данному проекту инвесторов информация размещена на инвестиционном портале Вологодской области, а также на сайте района.
          Причиной, сдерживающей развитие бизнеса, также является неудовлетворительное  состояние дорог, что создает определенные проблемы при сбыте продукции сельхозпредприятиями района, а также при осуществлении деятельности организациями торговли. 
         Из-за плохого состояния дорог затруднена доставка товаров первой необходимости предприятиями торговли в удаленные, труднодоступные населенные пункты.
В целях решения проблем дорожной инфраструктуры в районе ежегодно проводятся ремонты автодорог как муниципального, так и регионального значения.
[bookmark: _GoBack]Проблемным для развития района остается отсутствие газификации.
Малый бизнес лесопромышленного комплекса района обладает огромным потенциалом и возможностью оказывать существенное влияние на социально-экономическое развитие района. 
В районе налажено производство клееного бруса, оцилиндрованного бревна, запущена линия сращивания древесины. Увеличиваются объемы  производства биотоплива, топливных гранул и брикетов, что улучшает экологическую обстановку в районе, так как сырьем для производства являются мелкие древесные отходы - опилки и стружка.
Основные проблемы лесопромышленного комплекса:
 -  проблемы со сбытом лиственной и низкосортной древесины;
 - недостаток средств для модернизации лесоперерабатывающих производств.
Решение данной проблемы возможно в привлечении дополнительных инвестиций в район, создании новых производств по переработке древесины.
											
Оценка «потерь» бизнеса в связи с распространением COVID-19, предпринятые меры (с указанием НПА и иных документов). Предложения по решению на областном уровне, способы решения на местном уровне.
Фактические значения  или оценка «потерь» за 1 полугодие 2020 года:
- по численности субъектов МСП район в первом полугодии текущего года «потерь» не претерпел, так как по состоянию на 01.07.2020 года снижения численности субъектов МСП не наблюдается. Подробная информация отражена в первом разделе настоящей информации;
- численность занятых в организациях, являющихся субъектами МСП, составляет 1129 человек,  информации о численности занятых у ИП не имеется;
- информация по оборотам у МСП в районе отсутствует.
        Основная тема обращений предпринимательского сообщества в период ограничительных мероприятий связана с оказанием мер поддержки предприятиям и организациям. По данному вопросу принято решение  Муниципального Собрания  от 29.05.2020 года № 229 «О внесении изменений в решение от 15.09.2005 № 99 "О введении на территории Кичменгско-Городецкого муниципального района  системы налогообложения в виде единого налога на вмененный доход для отдельных видов деятельности» (в редакции решения Муниципального Собрания от 31.10.2019 года № 179) изменения, которыми установлена ставка ЕНВД в размере 7,5 процента величины вмененного дохода для определенных категорий налогоплательщиков.
Решениями  Совета муниципального образования Городецкое от 03.06.2020 г № 19, Совета сельского поселения Кичменгское от 23.06.2020 г № 14,  а также Совета сельского поселения Енангское от 26.06.2020 г № 7 установлены льготные ставки по  земельному налогу.
Решениями  Совета муниципального образования Городецкое от 03.06.2020 г № 20 , Совета сельского поселения Кичменгское от 23.06.2020 г № 13,  а также Совета сельского поселения Енангское от 26.06.2020 г № 6  установлены льготные ставки по   налогу на имущество.
Постановлением администрации Кичменгско-Городецкого муниципального района от 30.04.2020 года № 346 утвержден План первоочередных мероприятий по обеспечению устойчивого развития экономики и социальной стабильности в Кичменгско-Городецком муниципальном районе Вологодской области в условиях ухудшения ситуации в связи с распространением коронавирусной инфекции (COVID-19). Мероприятия проводятся согласно утвержденного Плана.
Кроме того, принято постановление администрации района  от 21.05.2020 № 385 «Об условиях предоставления отсрочки по уплате платежей по договорам аренды недвижимого имущества, находящегося в собственности района». 
        По состоянию на 1 июля 2020 года в отделении занятости населения  по Кичменгско-Городецкому району зарегистрировано 372 безработных граждан, рост в 3,6 раза к уровню 2019 года, из них получают социальные выплаты в максимальном размере 148 человек. Уровень зарегистрированной безработицы в районе составляет 4,6 % (на 01.01.2020 года  – 1,3%).
Информация по выплате работодателям субсидии на выплату заработной платы сотрудников в районе отсутствует.
       Меры поддержки, оказываемые субъектам малого и среднего предпринимательства на областном уровне востребованы. За истекший отчетный период организации обращались за разъяснениями по вопросу получения мер поддержки в организациях инфраструктуры области, в том числе в Фонде ресурсной поддержки малого и среднего предпринимательства.




Отраслевая структура бизнеса по состоянию на 01.07.2020 года, %
Отраслевая структура по состоянию на 01.07.2020, %	
обрабатывающие производства	сельское хозяйство, охота и лесное хозяйство	оптовая и розничная торговля, ремонт авто и предметов личного пользования	транспорт и связь	предоставление прочих коммунальных, социальных и персональных услуг	строительство	прочие виды деятельности	74	34	69	59	5	10	104	
Число субъектов малого и среднего предпринимательства, ед.на 10 тыс.чел.населения	
2015 г.	2016 г.	2017 г.	2018 г.	2019 г.	1 полугодие 2020 г	241	209	224	227	228	234	


