Информация по развитию туризма в Кичменгско-Городецком муниципальном округе за период 2024 года и планы на 2025 год

            Туризм становится одной из важнейших сфер деятельности современной экономики, нацеленной на удовлетворение потребностей людей и повышение качества жизни населения. При этом в отличие от многих других отраслей экономики туризм не приводит к истощению окружающей среды.              Туристская деятельность является привлекательной по ряду причин:
[bookmark: _GoBack]          - туризм позволяет широко использовать природные и культурные достопримечательности территорий;
         - наблюдается спрос на туристские услуги;
         - обслуживание туристов дает новые рабочие места и является источником дохода для местного населения и поступлений в бюджет;
         - туризм стимулирует развитие отраслей, связанных с выпуском предметов потребления и предоставлением услуг, оказывает влияние на формирование эффективной транспортной инфраструктуры и развитие современной связи;
         - туризм является экологически безопасной сферой деятельности людей.
          Кичменгско-Городецкий округ обладает богатейшей историей, на его территории расположен ряд церквей, которые могут быть интересны для туристов; округ имеет определенный туристско-рекреационный потенциал: 
           - 4 памятника природы областного значения: Ёнтальский лес, Захаровский бор, Оленевский бор, Стрелкинский лес и 1 Государственный зоологический (охотничий) комплексный заказник «Кичменгско-Городецкий» (площадь заказника составляет 30 836 га);
           - достопримечательные объекты историко-культурного наследия: древнее Городище и церковь  Александра Невского в с. Кичменгский Городок;  церковь Космы и Дамиана  и святой источник в д. Еловино; Церковь Спасо- Преображенская с. Кичменгский Городок (торговые ряды); Церковь Успения Пресвятой Богородицы;  Церковь Благовещения Пресвятой Богородицы; Памятный знак «Часовня» и  Церковь святого Леонтия в д. Дорожково, поклонный крест в с. Светица; церковь Ильи Пророка в с. Кобыльск; церковь Георгия Победоносца в с. Косково; Храм Николая Чудотворца   с. Шатенево;  храм Вознесения Христова с.Нижний Енангск; Ново-Георгиевская церковь, с. Курилово.   
           - богатство и разнообразие животного и растительного мира, возможность организации охоты, рыбалки, отдыха на природе;
          - сохранившиеся обряды, традиции, народное творчество, ремесла, образцы музыкального фольклора, диалектные особенности;
          - наличие гостиниц; в округе имеется две гостиницы, в которых ежегодно растет число размещенных гостей. В 2023 году постояльцами стали 3,7 тыс. человек, в 2024 году- 4,0 тыс. человек, прирост составил 8%.
            В настоящее время в нашем округе наиболее востребованными и перспективными видами туризма для округа являются: культурно-познавательный, экологический, паломнический, сельский. Въездной туризм развит слабо. Число туристов и экскурсантов в 2024 году выросло на 12% и составило 26,0 тыс. человек. Планы на 2025 года – 32,0 тыс. человек.
            Основными поставщиками туристских услуг являются Краеведческий музей, Центр традиционной народной культуры, некоторые учреждения культуры, храмы, церкви.
            Посетителями мероприятий, экскурсий и выставок, предлагаемых краеведческим музеем, стали более 7000 человек. В 2024 году в музее были организованы следующие выставки: выставка художественных работ «С любовью к родному краю», «Симфония цвета», выставки, посвященные Великой Отечественной войне, участникам Специальной военной операции, культуре края. Выставки посетили более 1000 человек. 
            Специалисты краеведческого музей ежегодно проводят пешеходные экскурсии по с. Кичменгский Городок. В 2024 году востребованы были экскурсии «Храмы Кичменгского Городка», «Кичменгский Городок. Прошлое настоящее», «Боевая слава кичменжан».
            Самый востребованный туристический маршрут в 2024 году - «На Родину Героя», направленный на воспитание ценностного отношения к духовному, историческому и культурному наследию, усвоение посетителями особой значимости данного маршрута для воспитания чувства патриотизма, уважительного отношения к своей малой родине и ее людям. Маршрут рассчитан на учащуюся и работающую молодежь (от 14 лет), а также на всех интересующихся историей своего края. В 2024 году данный маршрут посетили 118 человек. 
       Специалисты ЦТНК «Пересвет» также стараются привлекать туристов новыми выставками и программами. В 2024 году проведен капитальный ремонт ЦТНК «Пересвет», что не может не радовать жителей и туристов.  
        Наиболее интересными для посещений на отдаленных территориях округа традиционно остаются д. Еловино, д. Шатенево и село Косково.
          В декабре 2023 года в д. Еловино установлен арт-объект - литературная «Скамейка счастья». Она уникальная, имеет красивый и яркий дизайн, привлекающий внимание. Лавочка стилизована под раскрытую книгу со скрипичным ключом и инициалами писателя. Отличительная особенностью такой инсталляции - QR - код. Благодаря ему, любой желающий может моментально загрузить рассказ Михаила Жаравина "Скрипичный ключ". Для этого нужно установить в телефоне приложение, навести камеру на штрих и оживить код. Любители творчества Жаравина, земляки и гости могут приобрести сувенирную продукцию с изображением логотипа. Разработана сувенирная продукция ёлочных шаров с логотипом «Еловино. Размещены информационные щиты объектов туристического показа с QR – кодами; Церковь Космы и Дамиана, Святой источник, Тропа сказок, Скрипичный ключ. В 2024 году, год семьи пользовалась популярностью «Литературная скамья счастья». Она служила привлечением населения к деятельности учреждения, а также использовалась как фотозона.
             В 2023 году храм Георгия Победоносца, 1875-1910 гг., расположенный в с. Косково, включен в перечень объектов культурного наследия. В настоящее время продолжаются реставрационные работы в этом храме. 911 гостей принял храм в течение года. 
           Так же остается интересным для посещения храм Николая Чудотворца в с. Шатенево. 439 гостей посетили храм в 2024 году.
           В августе 2024 года в с. Кичменгский Городок состоялись праздничные мероприятия, посвященные 100-летию Кичменгско-Городецкого муниципального района. Основные праздничные мероприятия «Мой район – моя гордость» проходили с 30 июля по 06 августа 2024 года и привлекли в район более 4000 человек. К 100 –летнему юбилею Кичменгско-Городецкого района с. Кичменгский Городок открыты арт- объекты «Часовенька» и «Влюбленные». 
             С 2013 года на территории Кичменгско-Городецкого муниципального округа развивается бренд «Кичменгское государство – лесное царство». Выбор бренда обусловлен тем, что:
             1) округ издавна славится своими обширными лесными угодьями, богатыми лесными дарами – ягодами, грибами, охотничье – промысловыми животными и птицами;
            2) на территории округа расположены ландшафтные природные заказники: Ентальский лес, Оленевский бор и памятник природы Захаровский бор;
            3) основные предприятия округа занимаются заготовкой и переработкой леса; 
           4) народные промыслы края представлены, в первую очередь, художественной обработкой дерева. По сей день на территории округа проживают умельцы, которые занимаются плетением предметов домашнего обихода из бересты и ивовой лозы, росписью и резьбой по дереву;
             5)  на территории округа частные жилые дома и некоторые объекты инфраструктуры строятся из дерева, предметы декора также из дерева, отопление преимущественно печное, для отопления используется древесина. Древесина для строительства и отопления – из Кичменгско-Городецких лесов. Таким образом, лес до сих пор кормит, одевает и обогревает кичменжан.
           Бренд «Кичменгское государство – лесное царство» имеет свой логотип, который разработан и утвержден в 2013 году. Презентация бренда и логотипа состоялась 3 августа 2013 года во время праздничного концерта «На таких вот Городках держится Россия», посвященного 545-летнему юбилею села Кичменгский Городок. Логотип используется на всех видах местной пищевой, промышленной и сувенирной продукции, информационных и рекламных материалах, наградной документации. 
            На логотипе изображена ель – которая обозначает лесные богатства территории, на фоне ели - белка – хозяйка леса, символизирующая богатство и достаток. Дата указывает на первое письменное упоминание Кичменгского Городка в летописных источниках. Желтый фон – символизирует дружелюбие и гостеприимство кичменжан, а голубой круг – это реки Юг и Кичменьга.
            В 2025 году инструментом продвижения бренда станет фестиваль «Славяне Поюжья», который пройдет на территории Кичменгско-Городецкого округа. Фестиваль «Славяне Поюжья» представляет собой комплекс мероприятий культурно–просветительского, творческого характера, призванных показать всё разнообразие культурных и духовных традиций Поюжья. В течение года зрительской аудитории будет представлен широкий спектр мероприятий на высоком организационном, художественном, техническом уровнях, раскрывающих разнообразие направлений сферы культуры Поюжья: тематические праздники, концертные площадки с участием творческих коллективов и исполнителей Поюжья, выставки и мастер-классы по традиционным ремёслам и декоративно-прикладному искусству умельцев, встречи литераторов и художников. На мероприятиях фестиваля будет сделан акцент на туристический потенциал округа. Запланировано издательство сувенирной и наградной продукции с логотипом бренда. В настоящее время идет разработка следующих проектов, основанных на культурно-исторической самобытности территории и направленных на увеличение туристического потока:
           1) Проект «Кичменгский край – родина пряженика» 
           Пряженик – традиционное блюдо Кичменгского края, «визитная карточка» местной кухни. По летописным данным, на территории края существовали специальные хлебные избы, в них пекари выпекали пряженики, которые скупала вся округа. Производили их только по индивидуальному рецепту, который хранился в тайне и передавался следующему поколению. Данный проект направлен на сохранение и продвижение местной традиционной кухни. В рамках реализации проекта будет проводиться сбор рецептов блюд местной кухни, проведение мастер-классов в ЦТНК «Пересвет» по приготовлению блюд местной кухни, традиционно подаваемых с пряжеником, организация гастрономического фестиваля во время Преображенской ярмарки, ежегодно проводимой в августе и посвященной празднованию дня рождения Кичменгского Городка.

            2) Проект «Смольянка – родина сказок А.П. Дербиной»
           Проект направлен на популяризацию сказок местной сочинительницы и сказительницы А.П. Дербиной. В рамках реализации проекта планируется в доме в д. Смольянка, где проживала Анастасия Петровна, обустроить музей и тропу сказок с фигурами главных персонажей её сказок. Для детей и взрослых будет организована театрализованная интерактивная программа «По тропе сказок А.П. Дербиной», а в заключении мероприятия в доме-музее А.П. Дербиной участников программы будет организовано чаепитие с пряжениками – традиционным блюдом местной кухни.
             3) «КГБ – Кичменгско-Городецкая баня»
           Во время проведения стратегической сессии молодежью округа был предложен проект «КГБ - Кичменгско-Городецкая баня». Данный проект предполагает создание культурно-развлекательного пространства, отвечающего потребностям и интересам различных целевых групп, включая семьи с детьми: банный комплекс, кафе, барбекю-зоны с беседками, спортивную площадку. Продвижение данного проекта возможно только с привлечением инвестиций малого и среднего бизнеса.
С 2022 года по 2026 год на территории округа реализуется инвестиционный проект по строительству базы отдыха в с. Кобыльск Кичменгско-Городецкого района. Инвестор- ИП Митенева Ирина Сергеевна.
         Развитие туризма в округе затруднено по ряду объективных причин:
        - удаленность от крупных городов;
        - недостаточно развиты иные средства передвижения автотранспортная связь (т.е. отсутствие регулярных автобусных рейсов) между райцентром и сельскими территориями, на которых расположены интересные, с точки зрения посещения туристами, объекты; 
         - отсутствие на территории округа крупных достопримечательных и других туристких объектов;
          - недостаточно развита туристская инфраструктура: отсутствуют места для размещения и питания туристов на территориях, отдаленных от ОНП;
         - отсутствие личной заинтересованности местного населения;
         - малое количество гостевых домов.
           Комплекс процессных мероприятий «Развитие туризма в Кичменгско-Городецком муниципальном округе» финансируется в рамках муниципальной программы «Развитие сферы «Культура» в Кичменгско-Городецком муниципальном округе», утвержденной постановлением администрации Кичменгско-Городецкого муниципального округа от 30.09.2024 года № 822.   Объемы финансирования на 2025 год -135,0 тыс. руб. Планируемые расходы: приобретение стенда в Еловинскую библиотеку и приобретение сувенирной продукции, изготовление сборника по материалам Глубоковский чтений.
          В целях развития и продвижения туризма на территории области, ежегодно Министерством туризма области предоставляются субсидии на возмещение части затрат на строительство (реконструкцию) обеспечивающей инфраструктуры к объектам туристской индустрии». Субсидии предоставляются субъектам деятельности в сфере туризма - юридическим лицам (за исключением некоммерческих организаций, в том числе государственных (муниципальных) учреждений) и (или) индивидуальным предпринимателям. Субсидии предоставляются в целях возмещения затрат, понесенных юридическими лицами и (или) индивидуальными предпринимателями на строительство (реконструкцию) объектов обеспечивающей инфраструктуры – объектов коммунальной инфраструктуры (водо-, тепло-, газо- и энергоснабжения, водоотведения, канализации), парковок (парковочных мест) к объектам туристской индустрии, расположенным на территории Вологодской области (гостиницам и иным средствам размещения, объектам познавательного, делового, лечебно-оздоровительного, физкультурно-спортивного и иного назначения). В 2024 году на предоставлении субсидии юридические лица (за исключением некоммерческих организаций, в том числе государственных (муниципальных) учреждений) и (или) индивидуальные предприниматели округа не заявлялись. 


