Перечень предоставляемых документов

[bookmark: P62]   К заявлению прилагаются: 
- выписка из Единого государственного реестра юридических лиц (выписка из Единого государственного реестра индивидуальных предпринимателей) (по усмотрению заявителя);
-справка, подтверждающая у получателя субсидии на едином налоговом счете отсутствие или не превышение размера, определенный пунктом 3 статьи 47 Налогового кодекса Российской Федерации, задолженности по уплате налогов, сборов и страховых взносов в бюджеты бюджетной системы Российской Федерации (по усмотрению заявителя);
-сведения о том, что получатель субсидии не находится в перечне организаций и физических лиц, в отношении которых имеются сведения об их причастности к экстремистской деятельности или терроризму (по усмотрению заявителя);
- сведения о том, что получатель субсидии не находится в составляемых в рамках реализации полномочий, предусмотренных главой VII Устава ООН, Советом Безопасности ООН или органами, специально созданными решениями Совета Безопасности ООН, перечнях организаций и физических лиц, связанных с террористическими организациями и террористами или с распространением оружия массового уничтожения (по усмотрению заявителя);
-справка о том, что получатель субсидии  не получает средства из бюджета округа, из которого планируется предоставление субсидии в соответствии с настоящим Порядком, муниципальными правовыми актами на цели, указанные в пункте 1.2.  настоящего Порядка (по усмотрению заявителя);
- сведения о том, что получатель субсидии не является иностранным агентом в соответствии с Федеральным законом "О контроле за деятельностью лиц, находящихся под иностранным влиянием" (по усмотрению заявителя) ;
- справка об отсутствии просроченной задолженности по возврату в бюджет округа, из которого планируется предоставление субсидии в соответствии с настоящим Порядком, иных субсидий, бюджетных инвестиций, а также иная просроченная (неурегулированная) задолженность по денежным обязательствам перед Кичменгско-городецким муниципальным округом, из бюджета которого планируется предоставление субсидии в соответствии с настоящим Порядком (по усмотрению заявителя);
-в реестре дисквалифицированных лиц отсутствуют сведения о дисквалифицированных руководителе, членах коллегиального исполнительного органа, лице, исполняющем функции единоличного исполнительного органа, или главном бухгалтере (при наличии) получателя субсидии, являющегося юридическим лицом, об индивидуальном предпринимателе и о физическом лице - производителе товаров, работ, услуг, являющихся получателями субсидии (по усмотрению заявителя). 
-анкета, по форме согласно приложению № 2 к настоящему Порядку.  
[bookmark: _GoBack]    Адрес для направления заявлений с документами, указан в информации о приеме заявлений на предоставление субсидии на ГСМ.
    Документы представляются в одном экземпляре в печатном виде.
